

DESDE 10 Relojes! ÚLTIMOS MODELOS SUIZOS AL MES MORENO-YARA DE REY-7

ESTA ES SU CASA

El Caudillo visitó, en la Ciudad Universitaria, la estación de moto-cultivo de la Escuela de Ingenieros Agrónomos

S. E. presenció algunas de las labores realizadas por los tractores y admiró la maquinaria agrícola que se expone

MADRID, 13.—Su Excelencia el Jefe del Estado, don Francisco Franco, visitó el aeropuerto de Barajas, donde acudió a despedir al regente del Irak, príncipe Abdul Ilah, y se dirigió a la Ciudad Universitaria para visitar, en la Escuela de Ingenieros Agrónomos, la estación de moto-cultivo.

El Caudillo llegó acompañado de los ministros de Agricultura y Comercio, señores Cavestany y Pío Baroja, y en otros coches llegaron los jefes de las Casas Civil y Militar, marqués de Huérfano, el comandante Puertes de Villavieja y los ayudantes del Generalísimo, señores Ponce de León, Navarro Moreno y Salas. En la Escuela aguardaban Su Excelencia el subsecretario de Agricultura, señor Cejudo; los directores generales de Agricultura, señor Borras; de Ganadería, señor García Alvarado; de Montes, señor Martínez Hermosilla;

del Instituto de Investigaciones Agronómicas y director de la Escuela, señor Arrúe; secretario general del Ministerio, señor Martínez Sicilia; delegado del Servicio Nacional del Trigo, señor Castro, y secretario de este organismo, don Tomás de la Vega.

VISITA A LOS TALLERES

Su Excelencia penetró en los talleres del Instituto Nacional Agronómico, donde le fué mostrada la maquinaria que utilizan los cursillistas en sus estudios, así como cuanto figura en la Exposición que se ha inaugurado ayer. El catrónico de motores y maquinarias de la Escuela de Ingenieros Agrónomos, don Eladio Aranda, explicó al Caudillo el alcance de la Exposición, las medidas de potencia de los tractores y la utilización del petróleo como combustible agrícola.

EN LA EXPOSICION DE TRACTORES Y MAQUINARIA AGRICOLA

Pasó después el Generalísimo al lugar donde se exponen treinta tractores de modelo alemán, americano, francés e inglés y vió cómo funcionaban gran número de ellos, informándose a la vez de cómo se especializan en su manejo mediante cursos de capacitación numerosos obreros. Apreció igualmente...

(Pasa a la cuarta página)

Gran éxito de la «Fiesta de la Flor» en Madrid

Millón y medio de pesetas recaudó la mesa presidida por la marquesa de Villaverde

MADRID, 13.—Millón y medio de pesetas se habían contado a las once y media en la mesa petitoria que ha presidido la marquesa de Villaverde, quien ha recibido importantes donativos, entre ellos uno de 10.000 pesetas de un anónimo. Esta es la cifra mayor registrada en esta mesa petitoria desde que la Fiesta de la Flor fué creada, a pesar de que doña Carmen Franco de Martínez Bordiu no ha cursado invitación ni petición alguna. Asimismo, han sido muy importantes las recaudaciones de las mesas instaladas en el centro, que fueron presididas por las señoras de los ministerios y autoridades. Todas ellas oscilan entre las 75.000 y las 100.000, aunque hay alguna que rebasa con mucho esta cifra.

DECLARACIONES DEL DOCTOR PALANCA

MADRID, 13.—Finalizada la jornada de la Fiesta de la Flor, un representante de la Agencia «Cifra» conversó con el director general de Sanidad, doctor Palanca, que recibía las últimas noticias de la recaudación de la oficina del secretario del Patronato Nacional Antituberculoso, doctor Fernández Turégano.

«Estamos —nos dijo— satisfechísimos de los resultados, y puede calcularse que la recaudación sobrepasará la cifra de cuatro millones de pesetas. La generosidad del pueblo madrileño no tiene límites y se ha comportado con verdadero desprendimiento. La mesa presidida por la marquesa de Villaverde lleva recaudado millón y medio de pesetas, lo que constituye todo un récord. El afecto de los madrileños ha quedado bien patente en la jornada. Enorme cantidad de público se congregó en su mesa para que ella les colocase las flores. Por la mesa de doña Carmen Franco de Martínez Bordiu desfilaron todos los ministros, el presidente de las Cortes y otras personalidades. Donativos anónimos de diez mil pesetas fueron muchos los que se recibieron, y un ciego la hizo entrega de 25 pesetas y de todos los cupones que llevaba para la venta del día. El secretario del Patronato y el ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González, recorrieron todas las mesas petitorias instaladas en los distintos lugares de la capital y en todas ellas dejaron su obolo.

Tres muertos y varios heridos en otro atentado en Túnez

TUNES, 13.—Tres personas han resultado muertas y varias heridas al haber explotado una bomba improvisada en la Central de Correos. La investigación ha demostrado que la bomba estaba formada con un óxido de arsénico y un detonante unido. Había sido dejada en un buzón, con el dispositivo preparado para hacer explosión al recibir la explosión de Correos.—(Efe).

La costa búlgara del Mar Negro está siendo convertida en una gigantesca base naval soviética

Esta es la respuesta de Stalin a la entrada de Grecia y Turquía en el Pacto Atlántico

VIENA.—(Servicio especial de crónicas «Amunco»).

La respuesta rusa a la entrada de Grecia y Turquía en el Pacto Atlántico no se ha hecho esperar. Según informaciones dignas de confianza llegadas a esta capital, Rusia está cancelando los planes aprobados el año último para convertir el Nordeste de Bulgaria en una base especial para operaciones marítimas en el Mar Negro, en caso de guerra.

Estos planes, que según se asegura han sido preparados personalmente por Stalin, incluyen la inmediata construcción en la región de Dobruja (una rica zona de cereales, cedida a Bulgaria por Rumania en 1940), de una red de aeropuertos, carreteras y canales, así como obras «camufladas» para la ocultación de las construcciones militares. Estas revoluciones han sido hechas por un ex-funcionario búlgaro refugiado recientemente en Yugoslavia.

El centro principal de la zona militarizada es el puerto Varsovia, en la costa búlgara del Mar Negro, que se encuentra a unas 200 millas de Odessa y Sebastopol, importantes bases navales rusas, y además tiene excelentes comunicaciones ferroviarias con Rusia y otros países satélites. Toda esta zona está sometida ahora a un régimen especial, que de hecho equivale a su soviétización.

Según los refugiados búlgaros, Rusia está enviando poblaciones enteras de inmigrantes soviéticos, que se establecerán permanentemente en la región para trabajar en las obras militares realizadas por Stalin. Por otra parte, los rusos han establecido un riguroso control de toda la red búlgara de transportes, incluyendo los ferrocarriles, los transportes aéreos, la flota mercante y los buques que navegan por el Danubio. Millares de ciudadanos búlgaros han sido reclutados para unidades de trabajos forzados, que llevarán a cabo las obras. La mayor parte de estos trabajadores son campesinos que se resistieron a la colectivización de sus granjas. Ciudadanos de poca confianza deportados de So-

Los créditos en dólares para España

WASHINGTON, 13.—Para firmar los contratos con el Banco de Exportación e Importación en relación con créditos incluidos en el empréstito de sesenta y dos millones y medio de dólares, ha llegado nuevamente a Washington el ingeniero de la empresa española «Calvo Sotelo» don Fernando Orduña.—(Efe).

Los «tres» han comunicado a Moscú que están dispuestos a iniciar negociaciones sobre el tratado de paz con Alemania

WASHINGTON, 13.—Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia han convenido hoy en iniciar negociaciones preparatorias sobre el tratado de paz con Alemania, en el caso de que la Unión Soviética levante las normas de estado-policía, que imposibilitan la celebración de elecciones libres en su zona de ocupación alemana.

Las tres potencias occidentales, en idénticas notas entregadas al Kremlin, manifiestan que el primer paso necesario es la unificación de Alemania mediante elecciones libres y proponen que una Comisión imparcial determine seguidamente si existen en la zona soviética, igual que en el resto de Alemania y en todos los sectores de Berlín, las condiciones necesarias para la celebración de elecciones libres.

Las tres potencias han manifestado que la negociación del tratado de paz con Alemania requiere la existencia de un Gobierno en todo el territorio, formado a base de elecciones libres, que pueda discutir libremente las cláusulas del acuerdo en cuestión.

Se hace observar que entre las diversas limitaciones que habían de suprimir los rusos en la zona oriental de Alemania figura el veto existente en dicho territorio contra todo otro partido que el comunista.

Asimismo, en las notas se rechaza categóricamente la pretensión soviética de que se convenga que Alemania no habrá de quedar incorporada a ninguna agrupación de

potencias que amenace a un país amante de la paz. Las potencias occidentales arguyen que la inclusión de Alemania en las Naciones Unidas haría innecesario el mencionado compromiso sugerido por los soviéticos.—(Efe).

EN JUNIO QUEDARÁ CASI LIQUIDADO

BONN, 13.—La mayor parte del régimen de ocupación norteamericano quedará liquidado en el mes de junio, según se ha anunciado hoy. Los acuerdos contractuales a este efecto se espera que queden firmados a finales del mes actual. Solamente quedan por acordar algunos puntos de los acuerdos contractuales. Los comisarios occidentales y el canciller alemán se reunirán esta tarde por vigésimo-seisena vez para tratar de estos puntos. El principal punto de desahucio es el empleo del presupuesto de defensa alemán.

Se cree que el actual embajador en Austria, Donnelly, será el primer embajador norteamericano en la Yugoslavia Occidental.—(Efe).

YUGOSLAVIA CONTESTA SOBRE TRIESTE

LONDRES, 13.—Yugoslavia ha entregado a Inglaterra y Norteamérica una nota de respuesta al memorándum de Londres en que estas dos potencias anunciaban la concesión de facultades administrativas a Italia en la zona «A» del territorio libre de Trieste.

Radio-Belgrado anuncia la entrega de sendas notas por el viceministro de Asuntos Exteriores yugoslavo.

Exposición de fotografías agrícolas

Fué inaugurada ayer por el ministro del ramo

MADRID, 13.—A última hora de la tarde, en el Círculo de Bellas Artes, el ministro de Agricultura ha inaugurado la III Exposición Nacional de Fotografías Agrícolas. Con el señor Cavestany se hallaban el subsecretario del Departamento y los directores generales del mismo, así como numerosos ingenieros y los jefes de los Sindicatos de la Vid, Olivo y Trigo. La Exposición contiene más de cuatrocientas fotografías que recogen temas agrarios, forestales y pecuarios. Estas fotografías han tomado parte en un certamen en el que obtuvo el primer premio la titulada «Cultivo del cerezo», de don Juan Meléndez.

Ecos del Congreso Eucarístico

El legado pontificio llegará a Barcelona el día 27

CIUDAD DEL VATICANO, 13.—El cardenal Tedeschini, legado pontificio en el Congreso Eucarístico Internacional que comenzará en Barcelona el día 27, saldrá de Génova en barco el día 26 para llegar a la Ciudad Condal en la mañana del 27, según se informa hoy a fuentes vaticanas. El cardenal irá acompañado por varias personas.

AUTORIZACION PAPA PARA ENFERMAR EN VIAJE

CIUDAD DEL VATICANO, 13.—La radio vaticana ha difundido un extracto de la carta dirigida por el Secretario de Estado del Vaticano al obispo de Barcelona, en la que se dice que el Sumo Pontífice ha concedido el privilegio a los sacerdotes peregrinos que asisten al Congreso Eucarístico y tengan licencia de su Ordinario, de confesar durante el viaje a los compañeros de la peregrinación, con las debidas cautelas que establece el Código Canónico.—(Efe).

El príncipe regente del Irak se trasladó a Granada

En el aeropuerto de Barajas fué despedido por S. E. el Jefe del Estado, Gobierno y altas jerarquías españolas

El viaje es de carácter privado y le acompaña el ministro del Aire, general Gallarza, que pilotó el avión en que lo realizaron

BARAJAS, 13.—Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, ha despedido en este aeropuerto al regente del Irak, príncipe Abdul Ilah.

Las instalaciones del aeropuerto de Barajas estaban engalanadas con banderas de España y del Irak, con reposteros, tapices, plantas y flores. Desde la puerta de acceso a las pistas hasta la pista principal había sido colocado un gran tapiz rojo. Ante la pista formaba una compañía de la I Región Aérea, con bandera, escuadra y banda.

A las nueve y cuarto de la mañana llegaron al aeropuerto los dos aviones «D-C-3» del Estado Mayor del Aire, que habían de transportar al regente iraquí, al ministro español del Aire y a las personalidades del séquito del príncipe hasta Granada. Poco después de esta hora comenzaron a llegar a Barajas personalidades y numerosos público. Se concentraron en el aeropuerto todos los ministros del Gobierno, el Consejo del Reino, Consejo de Estado, Consejo Nacional de la Falange, Junta Política, Ayuntamiento y Diputación en cuerpo de comunidad y bajo mazas, Mesa de las Cortes Españolas, capitán general de la I Región Militar, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, lugarteniente general de la Guardia de Franco, primer instructor de embajadores, obispo de Madrid-Alcalá y Patriarca de las Indias Occidentales, embajadores y ministros de los países árabes acreditados en Madrid, representaciones de los tres Ejércitos y numerosas personalidades más.

En la puerta del aeropuerto se presentaron al Generalísimo y al príncipe los ministros y las demás autoridades. El presidente de la Diputación ofreció al príncipe un álbum magníficamente encuadrado con piel verde, y que contenía un extenso reportaje gráfico de la visita realizada por Su Alteza a El Escorial.

A los acordes de los himnos nacionales de España y del Irak, el Caudillo y el regente vistieron a las tropas encargadas de rendir honores. Les acompañaron en la revista el ministro del Aire, el jefe de la Casa Militar de Su Excelencia y el jefe de la I Región Aérea.

Señoritas postulantes de la Cruz Roja Española que se habían desplazado a Barajas, al terminar la revista, colocaron flores en las solapas de los uniformes del Caudillo y del regente del Irak, que las retribuyeron generosamente.

EL REGENTE SE DESPIDE

El príncipe Abdul Ilah se despidió de los ministros y autoridades. Después se despidió del Generalísimo con un cordialísimo apretón de manos. Seguidamente subió al avión, desde cuya portezuela se volvió para saludar al público que, en gran cantidad, se había agolpado en las terrazas y alrededores de las pistas y que agitaba pañuelos y sombreros en señal de despedida.

DESPEGA EL AVION

A las once menos cuarto en punto despegó de Barajas el avión en que viaja el príncipe y que va pilotado por el ministro del Aire. Desde una de las ventanillas, el regente continuó sus ademanes de despedida. La banda militar de la compañía encargada de rendir honores interpretó en este momento el himno nacional iraquí.

S. E. SALE DEL AERODROMO

El Caudillo permaneció en la pista principal del aeropuerto hasta que el primer avión tomó rumbo a Granada. Momentos después, y mientras el segundo de los aparatos incluía el despegue, el Caudillo Franco se despidió del Gobierno y de las demás autoridades, que le acompañaron hasta su coche. El público hizo objeto a Su Excelencia de una calorosa despedida.

ESPERANDO EN GRANADA

GRANADA, 13.—Desde las once y media de la mañana se encontraban en el aeródromo militar de Armillas, para esperar al regente del Irak en su viaje privado a esta ciudad, el teniente general don Joaquín Ríos Capapé, capitán general de la Región, y el gobernador civil, señor Fernández Vitorico, así como el jefe del Sector Aéreo y del Regimiento número 11 de Aviación, conde de Romerales, y todos los jefes y oficiales de esta Arma.

En la torre de mando ondeaban las banderas de España y del Irak, y en todo el campo, jalonando sus paseos, mástiles con banderas nacionales.

A las doce menos cuarto aterrizó un avión «Douglas» en el que venían don Domingo de las Balcenas, embajador de España en el Irak; los tres ayudantes de Su Alteza Real el regente y el operador del No-Do.

ATERORIZAN EN ARMILLAS

A las 12:23 tomó tierra en el aeródromo el avión «Douglas D-C-3» que pilotaba el ministro del Aire, general González Gallarza, y en el que venía desde Madrid, de donde salió a la once menos cinco, el príncipe Abdul Ilah con las personalidades de su séquito.

El primero en descender del avión fué el regente, seguido del general González Gallarza, siendo saludados al pie del aparato por el teniente general Ríos Capapé, el gobernador civil de Granada y por el jefe del Sector Aéreo, conde de Romerales.

La banda militar interpretó los himnos nacionales del Irak y de España y una compañía de Aviación, con bandera, rindió los honores correspondientes.

Audiencia diplomática

MADRID, 13.—En el despacho del Palacio de Santa Cruz, el ministro de Asuntos Exteriores ha recibido en audiencia diplomática a los embajadores de la Argentina, general Oscar R. Silva; del Perú, mariscal Eloy G. Ureta; de los Estados Unidos, Mr. Lincoln Mac Veagh; de Gran Bretaña, sir John Balfour, y de Italia, marqués Teitler de Marchio.

También recibió el señor Martín Arriaga, miembro del Instituto de Cultura Española de Rosario (Argentina). P. Víctor M. Bonalua, salesiano.

Nuestros colaboradores

Tres hombrecillos de un metro

Por Camilo José Cela

Parece ser que en el interior de un platillo volante al que las cosas no le fueron bien y se vino a dar de bruces contra la dura y rugosa corteza terrestre, aparecieron, concienzudamente calculados, tres raros hombrecillos de algo así como un metro de estatura.

La noticia recorrió el mundo de boca en boca de las agencias y las gentes, estupefactas al principio, empezaron por espantarse después. El Estado Mayor norteamericano prohibió una información sobre el asunto, los sabios a cuyas manos fueron a dar los restos se callaron como castillos, y la fantasía popular, esa inmensa fuerza que acaba por apagar a la fantasía de los poetas, se desató en eólicas y en conjeturas.

¿Qué eran esos extraños seres que volaban en unos artefactos más extraños todavía? ¿Eran hombres o algo parecido a los hombres? ¿Eran unos seres superiores y ultracivilizados de cuya existencia no teníamos ni noticia? ¿De qué remoto cielo procedían? ¿Cuáles eran sus intenciones o sus propósitos? ¿Venían en son de paz? ¿Venían en son de guerra? ¿Venían a espiarnos? ¿Viajaban atraídos por las explosiones atómicas? ¿Volaban empujados por una fuerza mil y mil veces superior a la más grande fuerza que podamos conocer.

Lo cierto es que, hasta ahora, esas preguntas —y todas las demás preguntas que sobre el asunto se pudieran formular— han de quedarse sin respuesta o, por lo menos, sin respuesta medianamente sensata. Ni sabemos si son hombres minúsculos y superdotados poseedores de una civilización con muchos siglos de adelanto sobre la nuestra, ni sabemos de dónde vienen o de dónde dejan de venir, ni conocemos sus pacíficas o bélicas intenciones, ni conocemos por qué raro motor impulsan a sus veloces aeronaves.

Lo único que sabemos de cierto es parodiando las palabras del sabio, que nada sabemos con certeza.

Fero, además de ignorar todo, si podemos hacernos eco del miedo, de las oleadas de miedo que han hecho correr por las más seguras y apomadas conciencias. Antes, cuando los miedos eran más concretos y delimitados, se solía temer a lo grande a los desastres. Ahora, desde que el platillo volante que se vino al suelo tuvo la malhadada ocurrencia de hacerlo, lo que se teme es lo

minúsculo e imprevisible. De miedo a un miedo y de desconocimiento a desconocimiento, no sabemos cuál es peor.

Para tranquilizar a los espíritus, empezando por el nuestro, podría recordarse aquí aquella anécdota del cazador que, cuando contaba la ocasión en que se vió solo y sin posible huida, esto es, mano a mano, ante un león, y fué preguntado por alguien si había sentido mucho miedo, respondió:—Mucho; tanto, que mi miedo sólo podía compararse con el mío de que tenía el león.

Con este raro cuento de los platillos volantes podemos calcular nuestro miedo, pero no debemos tampoco echar en saco roto el miedo que deben pasar los pobres chicos aviadores o lo que sean, mercenarios, venisianos, jupiterianos, saturnianos o de los mismísimos infernos.

Con el descubrimiento de América debió pasar algo por el estómago, y si los indígenas al ver desembarcar a los españoles, tenían sus reservas, los españoles al tropezarse con los primeros indios que asomaron sus plumas a la playa, tampoco debían de tenerlas todas consigo.

Lo que llegará, y a lo mejor no lejano, en que alguien nos saque de dudas porque la verdad es que cosas así tan raras se han visto, y entonces será el momento de echarnos a temblar o al instante de echarnos a reír. Mientras tanto, todo lo que nos sea la vieja fórmula de paciencia y una caña no nos puede servir para nada.

Lo que los escritores, llaman épocas históricas son incómodas, pero, por lo menos, son interesantes y sugestivas. Y la nuestra, cada cual sabrá si para su bien o para su mal, es una época histórica, que, como dicen los flamencos, no se la salta un gitano.

Más artefactos serán, más hombrecillos de un metro de estatura vendrán a darse contra nuestros tejados, y más conjeturas se pondrán en circulación. Pero un día —el día menos pensado— uno de esos hombrecillos, en traje de gran gala, nos leerá un mensaje del rey de su país.

Y entonces —y sólo entonces— saltaremos a qué carta quedarnos. Y también si pinta en cruz, y todos felices, o punta en bastos, y salimos el que pueda!

(Exclusiva para NUEVA RIOJA. Prohibida la reproducción.)

EN PIRAGUA A BARCELONA

SALIDA DE LOS EXCURSIONISTAS. Próximamente a las cinco y media de la madrugada...

Notas Militares

MANDOS.—Se designa para el mando en comisión del Regimiento de Infantería...

Acción Católica

PEREGRINACIÓN A JAVIER DE LA CONGREGACIÓN DE HIJAS DE MARIA. Como homenaje al gran apóstol de las Indias...

F.E.T. y de las J.O.N.S.

LLAMAMIENTO. Los señores maestros que hayan solicitado asistir al Congreso Eucarístico...

SECCION RELIGIOSA

MM. AGUSTINAS ERMITANAS. Novena a Santa Rita, prototipo de la mujer cristiana en todos los estadios de la vida...

CENSURA DE ESPECTACULOS

QUALIFICACION MORAL DE ESPECTACULOS DE LA COMISION EPISCOPAL DE ORTODOXIA Y MORALIDAD. Despacio, forastero (3)...

La Vida en la Ciudad

Subsidios a las misiones españolas

Para no extendernos mucho en esta exposición, vamos a referirnos tan sólo a la ayuda económica prestada por la Obra Pontificia de la Propagación de la Fe...

ALQUILU ALMACEN

muy grandes, aptos para vinos, frutas, etc. TIENDAS con traslucido, E. Paterna, 15. Su dueño, A. Pozueta, M. Mata 5, entico.

DE SOCIEDAD

Primera comunión.—En la capilla del Convento de las MM. Agustinas Ermitanas, ante una imagen de la Virgen de Pádua...

EDUCACION Y DESCANSO

CONGRESO EUCARISTICO DE BARCELONA. Salida de Logroño día 23. Regreso de Barcelona, día 2. Precios reducidos...

REQUISITORIA

Julian López Amillo, hijo de Germán y de María de las Candelas, natural de Laguardia, provincia de Alava...

ANUNCIOS OFICIALES

Ayuntamiento de Hornillos. SUBASTA DE CHOPOS. El domingo día 18 del actual tendrá lugar en esta Casa Consistorial la subasta de 300 chopos...

PRIMER ANIVERSARIO

EL SEÑOR D. FELIPE MORENO PALACIOS. FALLECIO EL DIA 14 DE MAYO DE 1951, A LOS 71 AÑOS DE EDAD...

HOY-CINE AVENIDA

CONTINUA desde las cinco. Entrada única: 5 Ptas. ULTIMO DIA! del colonial. Programa Doble. ¡Qué vida está!

PEQUENOS SUCESOS

Gitano insolente. Por promover un escándalo en la vía pública o insultar al agente de la autoridad, fué presentado en Comisaría el gitano José Jiménez Jiménez...

CENTROS OFICIALES

Delegación de Hacienda. CLASES PASIVAS. Ordenes de pago de pensión recobrada de la Dirección General de la Deuda y Clases Pasivas...

DELEGACION DE HACIENDA

Señor alcalde del Ayuntamiento de Juberu, señor alcalde del Ayuntamiento de Medrano, Almacenes San Pedro, Barandiarán, S. A.; Central Quirúrgica, don Claudio Gil Calvo...

REQUISITORIA

Las misas que se celebran mañana, jueves, día 15, a las 7:30 en la Parroquia de Palacio; 8:30 en la de Valvanera; 10 en Santiago y en San Bartolomé...

REQUISITORIA

El esposo, hija, padres, padres políticos, hermanos, hermanos políticos y demás familiares de DOÑA DOLORES LASANTA ARELLANO...

REQUISITORIA

Las misas que se celebran el día 16 en Madrid, N. S. de los Angeles; Cáceres, San Mateo; N. S. de la Montaña; Arella (Murcia); Logroño, PP. Carmelitas a las 7, 7:30, 8 y 8:30; Nájera, Santa Cruz y Badarán los días 16 y 17...

REQUISITORIA

Su viuda, doña Aurora Palacios; hijos, Teresa y Julio; hija política y nieto, suplican a sus amistades una oración por el alma del finado.

TRIBUNALES

AUDIENCIA PROVINCIAL

Diez reclusos puestos en libertad por aplicación del indulto otorgado por el Jefe del Estado

En virtud de la orden de primero de mayo del año actual, reguladora del indulto concedido por el Comandante en Jefe del Estado...

SENTENCIAS

Condenando al procesado por delito de robo en casa habitada, Justo Sagredo Santamaría, a la agraviante de reincidencia, a seis meses de arresto mayor...

SENTENCIAS

Día 19, Juzgado de Logroño, por atentado.—Procesado, S. E. C. Abogado, señor López Urizarra; procurador, señor Rivera...

SENTENCIAS

Día 21, Juzgado de Logroño, por amenazas.—Procesado, Enrique Sáenz, Abogado, señor Cabredo; procurador, señor Ochoa...

SENTENCIAS

Condenando al procesado Miguel Capilla Zaba como autor de un delito de robo de 180 pesetas, cualificado por la reincidencia...

SENTENCIAS

Condenando al procesado por delito de robo en grado de frustración, Emilio Perujo Pérez, con la agravante de pluri-reincidencia...

SENTENCIAS

El esposo, hija, padres, padres políticos, hermanos, hermanos políticos y demás familiares de DOÑA DOLORES LASANTA ARELLANO...

SENTENCIAS

Las misas que se celebran el día 16 en Madrid, N. S. de los Angeles; Cáceres, San Mateo; N. S. de la Montaña; Arella (Murcia); Logroño, PP. Carmelitas a las 7, 7:30, 8 y 8:30...

SENTENCIAS

Su viuda, doña Aurora Palacios; hijos, Teresa y Julio; hija política y nieto, suplican a sus amistades una oración por el alma del finado.

SENTENCIAS

Condenando al procesado por delito de robo en casa habitada, Justo Sagredo Santamaría, a la agraviante de reincidencia...

SENTENCIAS

Día 19, Juzgado de Logroño, por atentado.—Procesado, S. E. C. Abogado, señor López Urizarra; procurador, señor Rivera...

Hace 25 años

La colonia riojana residente en Bilbao celebró la festividad de San Domingo con fiesta religiosa en la iglesia de San Antonio...

SENTENCIAS

Condenando al procesado por delito de escándalo público, Agustín Corral Bañares, sin circunstancias modificativas de la responsabilidad criminal...

SENTENCIAS

Condenando al procesado por delito de robo en casa habitada, Justo Sagredo Santamaría, a la agraviante de reincidencia...

SENTENCIAS

Día 19, Juzgado de Logroño, por atentado.—Procesado, S. E. C. Abogado, señor López Urizarra; procurador, señor Rivera...

SENTENCIAS

Día 21, Juzgado de Logroño, por amenazas.—Procesado, Enrique Sáenz, Abogado, señor Cabredo; procurador, señor Ochoa...

SENTENCIAS

Condenando al procesado Miguel Capilla Zaba como autor de un delito de robo de 180 pesetas, cualificado por la reincidencia...

SENTENCIAS

Condenando al procesado por delito de robo en grado de frustración, Emilio Perujo Pérez, con la agravante de pluri-reincidencia...

SENTENCIAS

El esposo, hija, padres, padres políticos, hermanos, hermanos políticos y demás familiares de DOÑA DOLORES LASANTA ARELLANO...

SENTENCIAS

Las misas que se celebran el día 16 en Madrid, N. S. de los Angeles; Cáceres, San Mateo; N. S. de la Montaña; Arella (Murcia); Logroño, PP. Carmelitas a las 7, 7:30, 8 y 8:30...

SENTENCIAS

Su viuda, doña Aurora Palacios; hijos, Teresa y Julio; hija política y nieto, suplican a sus amistades una oración por el alma del finado.

SENTENCIAS

Condenando al procesado por delito de robo en casa habitada, Justo Sagredo Santamaría, a la agraviante de reincidencia...

SENTENCIAS

Día 19, Juzgado de Logroño, por atentado.—Procesado, S. E. C. Abogado, señor López Urizarra; procurador, señor Rivera...

SENTENCIAS

Día 21, Juzgado de Logroño, por amenazas.—Procesado, Enrique Sáenz, Abogado, señor Cabredo; procurador, señor Ochoa...

SENTENCIAS

Condenando al procesado Miguel Capilla Zaba como autor de un delito de robo de 180 pesetas, cualificado por la reincidencia...

DEPORTES

POR DEL CAMPO

CONCURSO HIPICO INTERNACIONAL El Caudillo, con su esposa, presencia la prueba "Copa de S. E. el Generalísimo" y hace entrega del trofeo al teniente italiano Piero d'Inteo, que lo ganó, seguido del español Goyoaga

MADRID, 13.— S. E. el Jefe del Estado y su esposa han presenciado con su familia la prueba del Concurso Internacional de Madrid, disputado en la pista de la Real Sociedad Española Club de Campo. Acompañaba en la tribuna presidencial, con otras destacadas personalidades, el delegado nacional de Deportes, teniente general Moscardó.

Se ha disputado la prueba de honor, Copa de S. E. el Generalísimo, sobre un recorrido de 300 metros, con 15 obstáculos de una altura máxima de 1'50 metros. En la primera parte de esta prueba participaban sesenta y nueve caballos, de los cuales únicamente veinte realizaron el recorrido sin falta, clasificándose para el abarrote final.

España clasificó seis caballos, Italia, cinco; Méjico, dos; Chile y Portugal, uno cada una. No se clasificó para el desempate ningún jinete irlandés.

EXHIBICION CHILENA

Antes de comenzar la segunda parte de la prueba, el equipo chileno que representará a su país en la Olimpiada de Helsinki en la prueba de doma a la alta escuela, realizó una brillante exhibición de esta modalidad de la equitación, ante la tribuna presidencial, como homenaje de los jinetes chilenos al homenaje de los jinetes españoles por las atenciones que han venido recibiendo durante su estancia en nuestro país. Los tres jinetes fueron muy aplaudidos.

Seguidamente dió comienzo el desempate de los 15 caballos clasificados sobre un recorrido con seis obstáculos de 1'60 de altura máxima y 300 metros de recorrido, para el que se concedía un tiempo máximo de 51 segundos.

CLASIFICACION

- La clasificación final de la prueba fue la siguiente:
- 1.—Teniente Piero d'Inteo (Italia) sin falta, en 34 segundos y 1/3, que se adjudicó la Copa de S. E. el Generalísimo.
 - 2.—Francisco Goyoaga (España), con «Menorca», sin falta, 37-2/5, Copa Ministerio del Ejército.
 - 3.—Subteniente Raimondo d'Inteo con «Litargio», sin falta, 38 segundos, Copa del Ministerio de Marina.
 - 4.—Subteniente Raimondo d'Inteo con «Serena», sin falta, 33-3/5, Copa del Ministerio del Aire.
 - 5.—Carlos Figueroa (España), con «Gracielux», una falta, 34-2/5.
 - 6.—Capitán Calado (Portugal), con «Caramulo», una falta, 39-3/5.

7.—Teniente Oppes (Italia), con «Macehion», una falta, 40-4/5.

8.—Capitán Valdés (Méjico), con «Alteno», una falta, 44-1/5.

9.—Teniente Mendoza (Chile), con «Maleron», dos faltas, 47-3/5.

S. E. ENTREGA LA COPA

Al final de la prueba, y después de ser interpretado el himno italiano, el teniente Piero d'Inteo se acercó a la tribuna presidencial para recibir de manos del Caudillo el magnífico trofeo que se disputaba, mientras era interpretado el Himno Nacional español. Seguidamente, el Generalísimo abandonó el recinto, recibiendo las mismas muestras de simpatía que a su llegada por parte del numerosísimo público.

LAS APUESTAS MUTUAS DEPORTIVAS

Hubo 98 máximos acertantes, que cobrarán a 3.533'60 pesetas cada uno

MADRID, 13.—Resultado del sorteo de las Apuestas Deportivas correspondientes a la 33 jornada del día 11 de mayo:

Boletos vendidos: 419.751.
Recaudación: 1.259.253 pesetas.
55 por 100 de premios: 692.589.15 pesetas.

Reparto de premios:
346.294'55 pesetas a repartir entre 98 boletos máximos acertantes de 11 resultados, provisionalmente a 3.533'60 pesetas cada uno.

346.294'55 pesetas a repartir entre 98 boletos máximos acertantes, de diez resultados, provisionalmente a 188'90 pesetas cada uno.

El resultado del partido Metastalla-Alcoyano ha sido excluido por haberse celebrado el partido el sábado.

PELOTA

Iraeta-Lazcano vencieron a Pablito-Titín (22-13)

Ayer tarde, en Santo Domingo, se jugó el último partido de fiestas. Nuevamente rivalizaron, en encuentro de desempate, Chiquito de Iraeta y Lazcano y frente a éstos la pareja de Tricío Pablito y Titín.

La lucha transcurrió en todo momento favorable a los vascos, que llegaron a la meta sin agobio alguno. Nada más iniciado el encuentro se puso en juego una pelota de gran viveza, colocándose el cestón y zarauzitarra rápidamente en 12-5. Así la cosa estaba prácticamente decidida. Además, Pablito y Titín, con la esperanza de poder conseguir algo positivo que mejorase su mala situación en el marcador, continuaron con la misma pelota elegida por sus rivales, error técnico, a nuestro juicio, que precipitó los acontecimientos.

La pelota de marca vivísima, ideal, pero no para el juego que los de Tricío precisaban realizar. En fin, la equivocación cometida —se-

gún nuestro criterio, repetimos— la pagaron cara, pues quedaron en el fidejazo 13 cuando Iraeta y Lazcano conseguían el triunfo 22.

Iraeta sacó del cuadro cuatro y Pablito desde el tres.

No obstante el resultado, Pablito y Titín se defendieron bien. Iraeta, cada día mejor y que parece que por él no pasan los años, tuvo una lucidísima intervención, magníficamente apoyado en la zaga por Lazcano.

Con este resultado, Chiquito y Lazcano llevan dos victorias por una Pablito y Titín, que éstos tratarán de nivelar en cuanto la ocasión se les presente.

La asistencia de público no fué muy numerosa. Desde luego, menos que la que el festival merecía.

Fútbol internacional

ANTE EL ENCUENTRO ITALIA-INGLATERRA

MILAN.—Quinientos policías armados con fusiles ametralladores controlarán las filas de aficionados al fútbol en Florencia cuando mañana se inaugure la venta de localidades para el próximo partido Italia-Inglaterra. La Policía detendrá a los revendedores de entradas. Se calcula que unas 400.000 personas tratarán de entrar en el campo, cuya capacidad es sólo de 90.000 espectadores.—(Anco).

Campeonatos deportivos del Frente Juventudes El equipo de la Centuria Somosierra, campeón provincial de las Falanges Juveniles

El pasado domingo, en el campo de deportes de Alesanco, se celebró el partido final del campeonato provincial de balompié correspondiente a Falanges Juveniles entre los equipos representativos de las Centurias Somosierra, de Logroño, y Hermanos Alonso Cantero, de Alesanco, que tras vencer en sus anteriores eliminatorias habían conseguido llegar a este decisivo partido.

Fué un partido en el que no se vió juego, pero pudo admirarse el entusiasmo e interés que en la contienda pusieron los dos conjuntos para adjudicarse el galardón provincial.

A los 12 minutos, Carola consigue el primer tanto a favor de los locales, poco después es Somosierra asombrado con un claro penalty, que lanzado por Marin es retenido por el portero logroñés; a los 24 minutos, Ochoa aprovecha un despeje en corto del portero de Alesanco para rematar el tanto del empate, con cuyo resultado terminó el primer tiempo.

En el segundo, el dominio corresponde a los logroñeses, pero el equipo local se defiende con el mayor entusiasmo y solamente ve batida su portería por una sola vez, el rematar Ochoa de cabeza un corner. El equipo de Alesanco no se entrega y busca con denuedo la portería contraria sin lograr marcar con lo que termina el encuentro con el resultado de 2-1 favorable al equipo logroñés.

El arbitraje del señor Lozano fué muy bueno.

Somosierra: Mendaza; Sánchez, Raña, Faulin; López Idáñez; Cillerro, Arpón, De Torre, Ochoa y Regadera.

Alonso Cantero: Marin (J.); Cececeda, León, Marin (C.); Martínez, Punzón; Marin (M.) Uruñuela, Moreno, Cereceda (A.) y Carola.

Al final del encuentro le fué entregada la copa de campeón provincial al capitán del equipo vencedor, el que, al iniciar el partido, hizo entrega al capitán del equipo de Alesanco de un precioso banderín.

EL TARDIO VENCE EN NAJERA Y SE CLASIFICA PARA LA FINAL

En el campo de La Salera, de Nájera, se celebró el encuentro correspondiente a las semifinales para el campeonato del Frente de Juventudes entre los equipos de Nájera F. J. y el Tardío F. C., de Logroño.

La clase demostrada por estos dos conjuntos a lo largo de la competición, respaldada por las victorias conseguidas, hasta llegar a semifinales, quedaron de manifiesto en este encuentro, decisivo para continuar aspirando a la conquista del máximo galardón juvenil. Era considerado el Tardío como equipo superior, pero tuvo que poner todo su saber y entusiasmo para conseguir la victoria. En los cinco primeros minutos, el centro delantero de Nájera, Martínez, logró dos tantos, poniendo el marcador en tan escaso tiempo con un dos cero, que hacía temer la victoria del equipo local; sin embargo, éstos

supieron reaccionar a tiempo, y, empleándose a fondo, consiguieron cambiar el cariz del encuentro en el cuarto de hora siguiente, marcando Vallepega y Raña, a los doce y diecinueve minutos, sendos tantos que supusieron el empate, con el que terminó el primer tiempo.

En el segundo tiempo, el dominio es del Tardío, aunque es necesario notar que a los 13 minutos, encontrándose la portería del Tardío sin portero, los jugadores del Nájera desaprovecharon incomprensiblemente la consecución de un tanto; un minuto después de este fallo, Vinué, en un magnífico disparo, logró el tanto de la victoria, pues aunque a los treinta y cuatro Vallepega marcó otro tanto, no subió al marcador por no concederle el árbitro, ya que por estar rota la red salió fuera de la misma, con lo que el árbitro concedió corner.

A las órdenes del Sr. Tomás, que realizó un buen arbitraje, los equipos se alinearon de la siguiente manera:

Nájera: Bajo; Alonso, Azofra, López; Palacios, Marcos; Rioja, Martínez, Luis, Galarreta e Hidalgo.

Tardío: Alonso; Martínez, Herce, Muro; Vinué, González; Masó, Lafuente, Miguel, Martorell y Vallepega.

Citación.—Los delegados de los equipos participantes en los campeonatos provinciales de baloncesto, balonmano y balón-volea deberán presentarse en la Delegación Provincial del F. de J. hoy, a las siete de la tarde, para asuntos de suma interés.

Peña Motorista Riojana

EXCURSION A VITORIA

El entrenamiento del domingo último con la visita a Santo Domingo ha de resultar eficaz para la prueba que proyecta la Peña para el día 18. Acudieron los tres mosqueteros famosos ya en todas las excursiones, que nunca faltan a ellas y con la providencia de los inexpertos y una garantía del éxito. En tanto mantengan la acción que tienen a la moto, y va para largo, la Peña cuenta con tres bastiones verdaderos puntales de la Sociedad.

La Peña Motorista de Alava, en su carta invita a los socios de esta Peña que lo deseen a tomar parte en la carrera que van a celebrar el próximo domingo, y a falta de corredores, acudirá un grupo a saludar a los compañeros alaveses. Vayan, pues, haciendo el plan los que se resuelvan a formar parte de este grupo excursionista. En los próximos números daremos detalles de esta visita a Vitoria.

Ni que decir tiene que si alguno se anima a tomar parte en la carrera, la Peña hará con gusto las gestiones necesarias.

III TORNEO EXCELENTISIMO AYUNTAMIENTO Copa Federación Guipuzcoana

Juniors, 5; Mendaviés, 2.

A pesar de su derrota, el Mendaviés causó muy buena impresión en Las Chiribitas, ya que el abultado resultado que señalaba al marcador al finalizar el encuentro no reflejaba exactamente lo ocurrido en el terreno de juego, ya que hasta las postrimerías del tiempo reglamentario no remachaba su victoria. El primer tiempo, en el que se batió el record de estrellar balones en los postes, ya que por siete veces el maderamen devolvió el balón al terreno de juego, las fuerzas anduvieron muy igualadas, retirándose a descansar con un 2-1 favorable a los de casa, pero a los pocos minutos del segundo tiempo empataban a dos los mendaviéses, pero ya el campo les pesaba enormemente y no pudieron evitar que el Juniors perforase su meta por tres veces consecutivas. Tenemos ganas de ver nuevamente a los chicos de la Ribera, ya que en este torneo presentan un equipo muy apañadito, sobresaliendo sus medios volantes y su ala izquierda.

Del Juniors ya casi no podemos decir nada que no hayamos dicho, pero debemos anotar una franca recuperación de sus hombres que parecía estaban en baja forma al principio del torneo. Nos alegramos de ver otra vez alegría y moral en sus líneas, armas que bien esgrimidas, pueden darles muchos éxitos.

El partido durante los primeros 70 minutos fué muy interesante y movido, y la acción abundó con entusiasmo a los 22 muchachos. Los veinte minutos finales fueron de claro color junionista por haberse agotado los de la Ribera.

Burle, 3; Arnedo, 0.

Antes de iniciar la crónica de este partido, debemos agradecer a los nueve muchachos que saltaron al terreno de juego defendiendo los colores del Arnedo su deportividad y amor propio, ya que circunstancias especiales que no caen dentro de nuestra jurisdicción, impiden sacar la punta que merece a tan reducida representación y a las dificultades que hubo para que se celebrara el partido.

Lógicamente, el Burle se encontró con más facilidades de las previstas frente al líder, que se presentó con dos jugadores menos. A pesar de ello, su victoria no fué tan fácil como parece indicar el marcador, ya que en el minuto 40 de juego el marcador señalaba un solitario 1-0 favorable a los propietarios del terreno, gracias a un penalty que el árbitro pitó (quizás con demasiada severidad) contra el Arnedo, por mano de Lashera, y teniendo que de un momento a otro el Arnedo pudiera dar la vuelta al partido, ya que a pesar de su inferioridad numérica hacían méritos para ello. En los últimos minutos, completamente agotados los chicos de la vecina ciudad, el Burle remachó su victoria.

con dos nuevos goles seguidos. Haciendo honor a la verdad, diremos que nunca vimos a los muchachos del Arnedo luchar con tanto tesón como en este encuentro y francamente su esfuerzo mereció mejor suerte, como lo demuestra el aplauso unánime que les dedicó la afición al verles luchar con tanto ahínco.

El Burle jugó bien, mejor quizás que en otros encuentros, en especial sus líneas traseras, pero a su delantera se le nota la falta de aquel mordiente que resuelve partidos.

RESULTADOS DE LA JORNADA Grupo capital

- Berece, 2; Loreto, 3 (jugado el jueves).
- Juniors, 5; Mendaviés, 2.
Burle, 3; Arnedo, 0.
- (Grupo Norte)
- Nájera, 6; La Mundial, 1.
Los Cachorros, 1; Riojaleño, 1.
- BIOSCA

N. de la R.—En relación con el partido Burle-Arnedo, nos ha sido anunciada una carta con las necesarias aclaraciones sobre la que consideran como incompetencia del Club Arnedo, por lo que, según parece, la directiva del mismo no considera celebrado el encuentro.

BOXEO

TRIUNFO DE DOS ESPAÑOLES

PARIS, 13.—Se ha celebrado una reunión internacional de boxeo, en cuyo combate principal el peso gallo español Jesús Rubio venció al marroquí-francés Keddad, por puntos, en diez asaltos. Han actuado dentro de la categoría de los pesos plumas.

ORAN, 13.—El español Roberto García ha vencido al francés Robert Lefèvre, por fuera de combate en el tercer asalto.

Balonmano

CAMPEONATOS DEPORTIVOS JUVENILES

Prosiguiendo los campeonatos deportivos juveniles, esta tarde se celebrará en el campo pequeño de Las Gaunas un interesante encuentro de balonmano entre los equipos Victory y Tardío, que comenzará a las siete de la tarde.

Mañana, a la misma hora y en el mismo campo, se enfrentarán, dentro de la misma modalidad, los equipos Berece y Cantabria.

Los pequeños

El O. D. El Cortijo reta al Rendas F. C. para jugar el próximo domingo, día 18, en el campo de El Cortijo. Caso de aceptar, lo comuniquen por esta sección.

—El Gorbex cita a todos sus jugadores a las siete en Las Gaunas. Se ruega la asistencia.

—El Real Victory cita a todos sus jugadores hoy, miércoles, a las siete, en el campo de Las Gaunas con el fin de jugar el partido contra el Tardío. Se ruega la máxima puntualidad.

Nuevos modelos de blusas, chaquetas y nikys esperados por nuestros clientes, se han recibido en

ALMACENES MARTINEZ

ENTRETENGASE V D. CRUCIGRAMA

APRENDIZ DE CICLISTA A LOS SESENTA AÑOS

CARTAGENA, 13.—La anciana de 60 años Cesárea Garrido Muñoz fué asistida en la Casa de Socorro de heridas graves al intentar aprender a montar en bicicleta.

LA CORONACION DE ISABEL COSTARA DOS MILLONES DE LIBRAS

Mr. Churchill considera que desde el punto de vista económico la coronación de la reina Isabel de Inglaterra puede atraer a este país una gigantesca marea de turistas, principalmente de americanos, con la consiguiente entrada de divisas, especialmente en dólares.

El canceller del Exchequer, Mr. Butler, comparte enteramente este punto de vista. Pero si se quiere obtener este resultado, es preciso desembolsar de antemano cantidades muy importantes. La coronación de Jorge VI en 1937 costó 524.000 libras esterlinas, distribuyéndose este gasto sobre los presupuestos de dos años (152.000 libras en 1937 y 372.000 libras en 1938). A título de comparación, digamos que la coronación de la reina Victoria costó 69.000 libras; la de Eduardo VII, 183.000, y la de Jorge V, 185.000. Eduardo VIII abdicó antes de ser coronado.

Para la coronación de Isabel II hay que prever, pues, un presupuesto del orden de los dos millones de libras, pero, como queda dicho, el Gobierno está convencido de que ese gasto constituirá en definitiva una excelente operación comercial.

(d'Aurore, París)

GANA 102.000 DOLARES

TANANA (Alaska), 13.—Charles Montjoy ha ganado 102.000 dólares al romperse el hielo del río Tanana a las 5'04 hora local.

Desde hace treinta y seis años se efectúa una colecta, cuyo total se convierte en premio para aquella persona que determine la hora exacta en que el hielo se quebra en el río, lo cual es el anuncio de la primavera. La papeleta de Montjoy era la única que daba esa hora exacta, y para él ha sido el premio, el mayor en la historia de la tradicional apuesta.—(Efe).

DONATIVO DONADO

EL HAVRE.—Mientras permanecía a bordo de un barco, el famoso capitán Carlsen recibió un donativo de 100.000 francos. La donadora, una señora de París, que ha conservado su anonimato, le dijo a Carlsen que podía utilizar ese dinero como quisiera, si herético capitán donó 50.000 francos con destino a las obras sociales de los marinos escandinavos y otros 50.000 a las obras sociales de los marinos franceses.



CRUCIGRAMA

Por MIROSPA

HUMOR SIN PALABRAS

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1									
2									
3									
4									
5									
6									
7									
8									
9									
10									

En las entrañas del mundo con el profesor Lupardi (42)

Yoto toca un botón y, al momento, se estremecen las grandes máquinas anfíbas, que están a distancia de miles de leguas de la isla, y estalla la bomba montada por los esclavos. Lupardi vertió exactamente en la pantalla el dato que causó la bomba. Una columna enorme de humo indico que la ciudad atómica ha sido destruida. Lupardi está contento: es la primera, dice; también la otra perecerá. Todas serán destruidas, todas, ya que yo quiero gobernar el mundo, yo, Lupardi. Pero, de repente, desaparece la imagen; la explosión destruyó también el telescopio. Pero no importa, se acabó el trabajo. Yoto se alegra como un amo de saltos de placer, porque todo ha marchado bien.

CRUCIGRAMA NUMERO 396

HORIZONTALES.—1: Padre de los Macabeos. — 2: Argolla. — 3: Hijo de Sem. — (al rev.) Moneda mejicana que vale tres centavos de peso. — 4: Tacaños. — 5: Tranquilidad. — (al rev.) Remo parvécido al canaleta, que se usa en los mares de la India. — 6: Fragañol. — Números romanos. — 7: (al rev.) Feréceen. — 8: Infusión. — Integra. — 9: Limpia. — 10: Censillo cuinario.

VERTICALES.—1: Poner gente en un paraje con mar fin. — 2: Garantía. — Demostrativo. — 3: Trozo que se parte de algo. — Artículo. — 4: (al rev.) Batrazo. — Retazo. — 5: Varilla de cete. — Pieza que forma la proa de la nave. — 6: Cerro romano. — Nombre de mujer. — 7: Ciudad romana. — Nombre de mujer. — 8: Ciudad de Abisinia. — 9: (al rev.) Apocenas menudas de alguna cosa.

SOLUCION AL CRUCIGRAMA NUMERO 395

HORIZONTALES.—1: Prebenda. — 2: Pólcima. — 3: Peca. — 4: Virar. — 5: Uno. — 6: Laca. — 7: 7: Odabas. — 8: a.m. — 9: 9: Tabes. — 10: Arrecife.

VERTICALES.—1: Vulgata. — 2: Píno. — 3: Opereta. — RR. — 4: Boca. — Adobé. — 5: Icaro. — acc. — DI. — alebasi. — 7: Amé.

i Aquí Barcelona!

Honda preparación espiritual de la ciudad para el Congreso Eucarístico Internacional

Por ALBERTO DURAN

VIBRACION ESPIRITUAL PRO CONGRESO

Están ya próximos estos días en que Barcelona cobrará en su seno a la más alta manifestación de piedad que se ha creado para honrar al Santísimo Sacramento en continuas muestras de fervor el XXXV Congreso Eucarístico Internacional, el primero de los cuales tuvo efecto en Lille en 1881, gracias al esfuerzo y a la piedad incansable de la joven María María Emilia Tamisier, cuya vulgaridad física hacia más hermosa y resplandeciente la belleza de su alma.

La ciudad se prepara con frenesí para recibir dignamente a los forasteros y unirse a ellos en estas jornadas católicas por excelencia. Los barceloneses nos prestamos a vivir con la muchedumbre de peregrinos, a mezclarnos con los hombres de las razas más distintas y de los puntos más distantes y dispersos del orbe, para posturarse ante la milagrosa alflura de la Sagrada Forma.

Dijo una vez Pío X, el Papa de la comunión frecuente: «oan fácilmente se enfria y languidece el hombre espiritualmente, si no recibe de cuando en cuando la sacralidad de un estimulante extraordinario, y los Congresos Eucarísticos no son sólo útiles, sino positivamente necesarios. (Cuánta razón tuvo. Porque en Barcelona se ha cumplido la profecía: ¡poro de qué manera! Hoy la ciudad toda se supera, en un esfuerzo que tiempos atrás nos pudo parecer desahogado, para rendir culto a esta exaltación de la Eucaristía. Su trabajo acelerado e infatigable, su elevada moral para las magnas jornadas y, especialmente, su honda preparación espiritual.

Ya no cuentan, con ser impopularísimas, las obras e instalaciones extraordinarias, como por ejemplo la gigantesca cruz luminosa que se erige sobre el Templo Expiatorio del Tibigaba, a más de quinientos metros de altura sobre el nivel del mar y que podrá ser visible a una distancia de cincuenta kilómetros; ni tampoco las deslumbrantes iluminaciones de edificios oficiales y comerciales, que causan la admiración de las gentes. Sobre todo ello hay algo más significativo: la preparación interna de todos los ciudadanos. Se han celebrado alrededor de trescientos actos de propaganda, se han pronunciado cuatrocientos cincuenta y tres discursos, proclamando y deseando que el Congreso deje huella profunda en Barcelona. Y el pueblo ha respondido intensamente a estas actividades y hoy, ante la multitud de cruces e inscripciones que se ven por las calles, se ven las personas que trabajan en las oficinas del Congreso, que tiene designados más de dos mil colaboradores de orden, intérpretes y guías. La prueba es palpable: la ciudad vibra por el Congreso.

LA CARABELA «SANTA MARÍA», A LOS PIES DE COLOM

Si usted, querido lector de NUEVA RÍOJA, es de los que asistirán al Congreso Eucarístico Internacional de nuestra ciudad, podrá admirar la reproducción exacta de la carabela «Santa María» en el mismo puerto de Barcelona. Hace unos días que llegó a la Ciudad Condal, remolcada por un buque auxiliar de la Armada, y quedó amarrada en el muelle de la Puerta de la Paz, al pie mismo del monumento al gran almirante.

Esta carabela es una reproducción bastante fiel de la que se perdió en Santo Domingo, y al admirarla se precarará del gran templo de aquellos hombres que la gobernaron y de su auténtica gesta a bordo de un casarón como éste, de 22 metros de largo por ocho de anchura. En la llamada «cámara de Colón», está todo dispuesto como se supone lo tenía el gran navegante. No falta el área que llevaba sus ropas y utensilios de uso personal; la espada que Colón llevaba siempre colgada del cinturón, y la litera, muy simple y austera, en que descansaba. En el exterior se pueden admirar áreas de marineros con utensilios de uso particular, vasos de barro cocido, armaduras, dardines y petrechos diversos, similares a los usados en aquella época.

Usted, lector peregrino, podrá

Contra robo y fuego CAJAS DE CAUDALES ZUBIGARAY

Dos mejicanos recorrerán, a la inversa, la ruta de Barberán y Collar

Con este vuelo se honrará la memoria de los aviadores españoles, misteriosamente desaparecidos

(Crónica del corresponsal de «Amúncos», José Quintanar)

MEJICO.—La ruta aérea España-Méjico, abierta el 11 de junio de 1933 por el «Cuatro Vientos» y sus dos infatigables pilotos, el capitán Mariano Barberán y el teniente Joaquín Collar, cuya desaparición —accidente cuando volaban ya sobre territorio mejicano— continúa rodeada de impenetrable misterio, será nuevamente recorrida, esta vez en sentido inverso, Méjico-España, por los aviadores mejicanos José Antonio Pastoriza y Cipriano Suárez Cárdenas, en un vuelo de obediencia voluntaria y en homenaje a aquellos intrépidos pilotos españoles, al cumplirse el XXIX aniversario de su partida y aún no esclarecida desaparición.

El principio de esta trágica aventura, sobre cuyo insperado fin se han aborjado en Méjico multitud de versiones, se originó el 11 de junio de 1933 en el aeródromo de Tablada de Sevilla cuando Barberán y Collar subieron a su nave aérea, el «Cuatro Vientos», para iniciar una travesía sobre el Océano Atlántico, que cubrieron en cuarenta horas menos diecisiete minutos. El avión, después de recorrer 7,877 kilómetros, aterrizó felizmente en el aeropuerto cubano de Camagüey. Sus dos tripulantes fueron objeto de una recepción apoteósica. El Consulado español en Camagüey regaló a Barberán y Collar seis mil dólares en efectivo, de los cuales, por deseo expreso de los aviadores, fueron distribuidos entre los pobres. El Gobierno de los Estados Unidos les invitó a visitar, con todos los gastos pagados, la Exposición Mundial de Chicago, lo cual prometieron hacer una vez cubierta la última etapa de su travesía, cuyo destino final era el aeropuerto mejicano de Balbuena.

Mientras tanto, en Méjico el «Cuatro Vientos» era esperado ansiosamente por el Gobierno, el pueblo y la colonia española. Se prepararon innumerables festejos en honor de los dos intrépidos aviadores hispanos. Los españoles residentes en la capital mejicana mandaron construir espaciosas tribunas en el campo de aviación, y la Cámara de Comercio Española les mandó hacer dos medallas de oro de 21 kilates, con grabados alusivos, para premiar su hazaña de atravesar el Atlántico con vuelo directo hasta Camagüey. Las habitaciones que ocuparían los pilotos españoles habían sido dispuestas en el local mismo de la Embajada española en Méjico.

EL CAUDILLO VISITO...

(Viene de primera página) mente la maquinaria diversa para los trabajos agrícolas en los campos de regadío, y varias segadoras, una de las cuales se calcula que en una jornada realiza el trabajo de quince hombres; trilladoras que, al mismo tiempo que efectúan su trabajo, pueden envasar un vagón de diez mil kilos de trigo durante la jornada; máquinas de siega que trillan, llenan los sacos de grano y empujan la paja, y pulverizadores y espolvoreadores de insecticidas contra las plagas. Hizo la atención de Su Excelencia una máquina transformadora de petróleo para aplicar a los tractores, invento del ingeniero español señor Herrera, y una trilladora popular inventada, asimismo, por el ingeniero agrónomo español don Antonio Riusceno.

La O. N. U. quiere luchar contra las enfermedades, la ignorancia y la pobreza

Informe para el Consejo Social y Económico de dicha Organización. SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York). 13.—El informe que las Naciones Unidas han elaborado para presentar al Consejo Social y Económico de dicha Organización, que se reunirá a la semana que viene, dice que los programas de ayuda mutua son hoy en día necesarios porque la sima que separa a los países pobres de los países ricos en cuanto al nivel general de producción es hoy más ancha que antes de la segunda guerra mundial.

Cinco soldados muertos y siete heridos al ser arrollados por un tanque-bomba contra incendios

Arrebata la pistola al agente que quería detenerle y causa la muerte a cuatro personas

BARCELONA, 13.—Cinco muertos y siete heridos han resultado al precipitarse un tanque-bomba contra un grupo de 200 soldados que estaban haciendo la instrucción en el paseo de Casa Antúnez. El resto de bombas que actúa en los trabajos de extinción de los resacaos del incendio del pasado domingo en las caves del puerto franco, al observar que el fuego se reproducía, solicitó de la central del Cuerpo el envío de nuevos elementos para evitar el incremento del incendio. El tanque-bomba número 4 salió del cuartelillo, y al llegar a la primera curva del paseo de Casa Antúnez, y sin duda por la torbura de la dirección se precipitó contra un grupo de 200 soldados del Regimiento de Artillería de Costa número 5, que hacían la instrucción. A consecuencia del choque, cinco soldados resultaron muertos y siete heridos.

MATÓ A CUATRO PERSONAS

OLEVAND (Ohio), 13.—Lawrence Goldsby arrebata la pistola a un agente de Policía que trataba de detenerle y ocasionó la muerte a cuatro personas. El hecho se produjo en el centro de la ciudad, cuando...

Granja en Nájera. Nueva construcción tres naves, aturación inmejorable, capaz para 1.000 gallinas, toda ella cercada agua propia, vende libre Hipotecas Méjico. Nájera, 13. — BILBAO.

ESPECTACULOS

La gran «Fiesta del Sainete»

Desde ayer está expuesto en los escaparates de la prestigiosa Mercadería «Ello» el bonito manifiesto de María que ilustra «Paloma la desdichada» en las dos funciones que se celebrarán pasado mañana, viernes, día 16, en el Bretón, y que seguidamente será regalado al público, para que el afortunado que resulte favorecido por la suerte guarde un buen recuerdo de «Paloma la desdichada», de la Asociación de la Prensa de Logroño y de Mercadería «Ello» que, atenta al fin benéfico que perseguimos con nuestra Fiesta del Sainete, ha dado muestras de verdadera generosidad en el trato dispensado a la comisión de periodistas asociados que gestionó la adquisición del manifiesto en su acreditado establecimiento.

Como puede suponerse, dada la inmediata proximidad de la fecha, todo está ya a punto para la celebración de esta gran Fiesta del Sainete en la que se repondrá, con caracteres de estreno, en funciones de tarde y noche, el magnífico sainete lírico de Pepe Elzaga y el maestro Eliseo Pinedo, «Paloma la desdichada», los ensayos van como una seda, cosa que podía darse por descontada conociendo la extraordinaria afición y gran entusiasmo de cuantos han de tomar parte en la representación, cuyo arte y dominio escénicos, por otra parte, no es preciso encarecer, porque basta para afirmarlo con recordar los nombres de Irenita Laborde, Adelita López, Miguel Ruiz de Palacios, Enrique Villaverde, Alesón y Aragón (Fermín), que de tanto y tan bien ganado crédito artístico gozan entre el público logroñés; y apegar a éstos los de Antonio Martínez Villaverde, Mary Antonia Eguitur y Julia Cristóbal, y por último, no fuera bastante, los de la señora Herrera de Irurzun, las señoras Rosas y Medina; los señores Rodríguez, Aragón (Francisco), Osma, Rubio, Peñalía y Carrillo; y los de los componentes de los coros —que, por cierto, entonan a maravilla— señoras Almida, Ferrnadas (Fely y Mary), Garrido, Gil, Gómez, Herrera, Medina, Merino, Muro y Urribel, y señores Alcalde, García, Carrillo, Martínez, Peña, Peralt, Píllito y Rala; y en fin, los de las señoras Jalón, Martínez, Ortega, Scaza, Vedejo y Zubano, con otras de las señoras citadas, componentes del magnífico cuerpo de bello de Educación y Deporte, que también tienen brillante participación en la representación.

Haro y Miranda de Ebro hacen un grandioso recibimiento a la Virgen

Después de la magnífica despedida que el pueblo de Cuzcurrita brinda a la Virgen, se dirige la caravana hacia Ochanduri, no sin antes haberse detenido ante la casa de un anciano paralítico que no quiso que se marchase la Virgen sin rezarle una Salve. Vestido de las mejores galas y adornado con numerosos arcos de triunfo recibe este pueblo a la Virgen de Valvanera. No encontramos palabras para describir el fervor de esta noble gente, que se desborda de entusiasmo. Después de realizar todos los actos que figuran en el programa, desde la Virgen que se dirige hacia Anguiano. Uno de los PP. benedictinos acompañantes de la santa imagen es oriundo de este pueblo y su discurso hace eco de entusiasmo los oraciones de los oyentes. Entre otras a la Virgen y numerosos cantos, entre otros y gallardetes que se van produciendo, llega la comitiva en procesión hasta la iglesia. En el discurso de despedida, el P. dice: «En otras ocasiones las despedidas son tristes, pero en mi pueblo dejó mi corazón alegre, seguro de que la coronación será un hecho. El pueblo ha hecho firme promesa de devolver la visita a la Virgen y de hacer que su petición para la colocación de la santa imagen llegue a la capital del Obispado y a la sede del vicario de Cristo. La Virgen, maravillosamente adornada por las Hijas de María, llega ya a Haro. Antes de entrar en la villa, numerosos «jarreros» aparecen arrollados a lo largo del camino que sigue la Virgen. Cuando se entra en el pueblo en medio de una emoción indescriptible, la primera visita es para las MM. Ver-garas, que con velas encendidas esperan a la Virgen, ofreciéndole su cinta conmemorativa. A partir de este momento, el paso de la Virgen es un paseo triunfal que no es posible narrar con palabras. Todos los niños de los colegios, el pueblo fiel en una masa compacta e inmensa y las autoridades a la cabeza de todos, reciben a la Virgen con los máximos honores. Banderas, estandartes, Cofrades, todo se ha aunado para prodigar a la imagen peregrina el cariño y el amor de devoción filial que este pueblo siente en lo más íntimo de su corazón.

Al llegar a la Plaza de Nuestra Señora de la Vega el entusiasmo es incontenible. Las primeras palabras del Padre benedictino son interrumptivas con el calor y la fuerza de los aplausos y de los vivas. Después de hablar el joven acompañante, responde otro del Centro Comarcal de los Jóvenes de Acción Católica. Las autoridades locales toman sobre sus hombros a la imagen, haciendo su entrada en la basílica, que se halla adornada maravillosamente. Sigue después su paseo triunfal por la Vega, en cuyo recorrido aparece un grandioso arco-fluminado dedicado a la Virgen peregrina. En la Parroquia de Santo Tomás se suceden todos los demás actos sin dejar un momento el entusiasmo. Cerca de la medianoche termina el besamanos a la Virgen, celebrándose después la Hora Santa y la vigilia durante toda la noche por la Adoración Nocturna. La despedida del día siguiente no se puede retardar sin incurrir de nuevo el besamanos. Hasta dos kilómetros de Haro han acompañado a la Virgen peregrina los devotos de esta villa, despidiéndose de ella con emocionantes palabras. Lo último que los acompañantes divisan es un mar de pañuelos diciendo adiós a la Virgen.

Villalba entero recibe también a la Virgen peregrina, repitiéndose en esta jornada las manifestaciones de amor y de devoción. Se detiene la caravana frente a las casas de los señores...

RELOJ DE LA PEREGRINACION—Día 15, llegada a Treviño, a las diez horas; a Tormentas a las diecisiete, y a Leiva, a las veinte y tres horas.

Día 16, llegada a Herraméllur, a las nueve horas; a Villalobar, a las doce treinta; a Baños de Rioja, a las diecisiete, y a Castañares, a las veinte y tres horas.

Día 17, llegada a Cidamayón a las diez horas, a San Torcuato, a las 15, y a Bañares, a las veinte treinta.

Inglés Francés

comoda y rápidamente en su domicilio por el más perfecto de los métodos modernos

CURSOS FONOBILINGÜES CCC

Apartado 188 - SAN SEBASTIAN Enseñanza de idiomas por correspondencia CON discos o SIN discos (Observaremos con un tocadiscos fonógrafo a los alumnos que carezcan de gramófono)

VINO DE COSECHERO DOY DINERO

Para construcción y sobre fincas de 4 y 1/2 por 100. Libro de Impresión. Villaverde Corro, C. S. BILBAO.

Vertical text on the right edge of the page, likely a page number or additional header information.

INFORMACION REGIONAL

HERSAMILLURI, 10

VISITA PASTORAL.—El día 5 de la mañana llegó a esta localidad, acompañado de nuestro hermano don Juan José García y del Sr. arcipreste de Santo Domingo de la Calzada. Fue recibido por el Sr. cura párroco y por todo el pueblo en la plaza de San Pedro y San Pablo. En el momento de haberse levantado varios arcos, se procedió a la apertura de la procesión. El prelado, tras la visita al templo, administró el Sacramento de la Confirmación a más de 40 niños y niñas, actuando de padrinos don Juan José García y don Juan José García y su esposa, doña Juana, nuestros nacionales. Los niños contestaron con soltura a las preguntas que les hizo el Catequista Sr. obispo, y actuando como padrinos los niños de San Pedro y San Pablo.

BODAS.—El día 9 en la Parroquia de San Esteban y ante su altar matrimonial se casó don Juan José García y doña Juana, con el joven Teodoro Martínez de esta, hijos ambos de acomodados propietarios. Actuaron de padrinos don Cecilio Romo y la bella joven Leonor Martínez, hermanos de los desposados.

Los numerosos invitados fueron acogidos con un suculento banquete, amenizando la orquesta de Lolo y terminando con animado baile. Los nuevos esposos marcharon en un coche de luna de miel a Bilbao, Madrid y otras capitales.

AMONESTACION.—Se están leyendo las de don Isidoro Renedo con la señorita Ascensión Vado y don Florencio Vado con la señorita Sofía Vado.

EL REDAL, 10

VISITA PASTORAL.—El pasado día 8 de los corrientes, a las doce de la mañana, hizo su entrada en nuestra Parroquia el Excmo. y Rvdmo. señor don Francisco Javier Ochoa, obispo de Zamora y arzobispo de Burgos, acompañado de don Juan José García y del Sr. arcipreste de Calahorra. Le acompañaban el muy ilustre señor don Juan José García y el reverendo cura arcipreste de Galicia don Alberto del Pozo. Como el tiempo estaba lluvioso, se hizo la entrada en el pórtico de la Iglesia. El prelado, tras la visita al Sagrario, administró el Sacramento de la Confirmación a más de 40 niños y niñas, siendo padrinos don Juan José García y doña Basilia Sota. Actuaron de padrinos don Valentín Hernández, don Hipólito Eguzabal, doña Julia Eguzabal y señorita Rosi Rodríguez.

Terminadas las ceremonias, los numerosos invitados fueron obsequiados en un exquisito banquete en casa de los padres de las desposadas, y los nuevos matrimonios emprendieron viaje a Bilbao, San Sebastián, etc.

DEFUNCIÓN.—A los 72 años de edad, tras dilatada y penosa enfermedad, falleció el pasado día 5 el señor don Elías Marco Bretón. Al entierro asistió todo el pueblo y muchos vecinos de los Lindeños, especialmente de Molinos, de donde era natural el finado.

Requiere su esposa, doña Carmen García, y sus hijos, Rufina, Juan, Cecilia y Carmen; hijos políticos, Francisco Escalona y Teófilo Ruiz, y nietos, Carmen, José Luis y Amador, nuestro más sentido pésame.

TRICIO, 5

MUERTE SENSIDA.—Días pasados falleció el anciano don Alejandro Lucalle, viéndose el entierro y los funerales muy concurridos. A su hijo, don Demetrio, e hija política, doña Purificación Andrés, acompañamos en su pena.

—También el matrimonio Nalda-Terreros pasan por la pena de haber perdido una niña a las pocas horas de nacer.

EVANGELIZACION.—El domingo fué entronizado el Sagrado Corazón de Jesús en casa de doña Carlota Barragán, viuda de Algora, asistiendo sus hijos y demás familiares.

PETICION DE MANO.—Por don Artemio Ochoa y señora fué pedida la mano de la señorita Celia Fernández Martínez, hija de don Jacinto y doña Josefa, para don Abel Ochoa, de Nájera.

VIAJEROS.—Para la Argentina marchó don Sofía Angulo; para Valladolid, el estudiante Benito Fernández, y para Tingo, don Salvador Aguirre.

CASAS, 9

DEVOLUCION DE VISITA.—Según es costumbre desde tiempo inmemorial, y este año con doble motivo, el próximo día 14 saldrá de este pueblo una romería de más de seiscientos personas al Santuario de la Santísima Virgen de Valvanera. Patrona de la Rioja y Cáceres, para devolver la visita que a este pueblo hizo la Virgen peregrina el pasado día 29 de abril.

SAN ISIDRO.—Este año será celebrada con gran esplendor la fiesta del Santo Labrador. Ha sido adquirida por la Hermandad de Labradores y Ganaderos una preciosa imagen de un metro de talla en una fábrica de Olot (Gerona), y está muy bien hecha. El día de la bendición, 15 de mayo, habrá misa solemne, sermón y procesión por todo el pueblo, y por la tarde se irá al Ermitio de la Virgen a esperar a los que vienen de Valvanera, y después de cantar una Salva a la Virgen y hacer la bendición de los campos, se procederá a saborear los clásicos chollos.

IGEA, 9

EL EXALCALDE DON ANGEL HERCE ES NOMBRADO HIJO PREDILECTO.—En diferentes ocasiones han aparecido en estas columnas referencias exactas y acertadas del sin fin de actividades puestas por don Angel Herce Bello al servicio de los intereses del pueblo, traducidas en mejoras urbanas de especial relieve y en atenciones a los vecinos necesitados, objeto siempre de una constante preocupación generosa por aliviar su situación y sus necesidades.

En estos dos afanes, pueblo y patria, puso el Sr. Herce Bello sus trabajos y sus entusiasmos, ya en su carácter de alcalde presidente del Ayuntamiento, ya en su vida particular, realizando así, conjuntamente, una labor que el vecindario en pleno cupo apreciar y que ahora ha querido ver premiada con una distinción que fuera para siempre demostración de cariño y de agradecimiento.

Con ese deseo, el pueblo en masa, sus autoridades y muy particularmente la Hermandad de Labradores y Ganaderos de la villa, hicieron llegar repetidamente al Ayuntamiento la súplica de que fuera nombrado don Angel Herce Bello hijo predilecto de Igea.

PREJANO, 10

BODA.—El pasado día 8, en el altar mayor de la Iglesia de San Miguel, consagraron sus amores los jóvenes Adolfo Rodríguez y Miguel Jiménez con Leandra y María Eguzabal, respectivamente, hijas del acomodado labrador don Juan Eguzabal y doña Basilia Sota. Actuaron de padrinos don Valentín Hernández, don Hipólito Eguzabal, doña Julia Eguzabal y señorita Rosi Rodríguez.

Terminadas las ceremonias, los numerosos invitados fueron obsequiados en un exquisito banquete en casa de los padres de las desposadas, y los nuevos matrimonios emprendieron viaje a Bilbao, San Sebastián, etc.

DEFUNCIÓN.—A los 72 años de edad, tras dilatada y penosa enfermedad, falleció el pasado día 5 el señor don Elías Marco Bretón. Al entierro asistió todo el pueblo y muchos vecinos de los Lindeños, especialmente de Molinos, de donde era natural el finado.

Requiere su esposa, doña Carmen García, y sus hijos, Rufina, Juan, Cecilia y Carmen; hijos políticos, Francisco Escalona y Teófilo Ruiz, y nietos, Carmen, José Luis y Amador, nuestro más sentido pésame.

QUEIL, 13

VISITA AGRADABLE.—Se encuentra entre nosotros el Rdo. Padre Simón de la Sagrada Familia, procedente de Roma, en cuya Casa Generalicia ostenta el cargo de secretario particular del Rvdmo. Padre General de la Orden de Carmelitas Descalzas. El objeto de su visita ha sido abrazar a sus padres, don Gregorio Tomás y doña Salustiana Fernández, ya que éste es su pueblo natal, y aprovechar para que por su interacción, reciba las aguas bautismales su primer sobrino, cuyo acto se celebró el día 11, imponiéndosele el nombre de Pedro Gabino, hijo del hermano del citado Rdo. Padre, don Pedro Tomás y doña Felisa Navajas; en dicha ceremonia actuaron de padrinos el joven Angel y la simpática señorita Purp. Tomás, maestra nacional en Mutila, hermanos del indicado Rdo. Padre.

Al saludarle nos ha indicado que en breve partirá para Burgos, Salamanca y Madrid con el fin de ampliar los estudios y desde la capital madrileña tomar el avión para acudir a Barcelona, para presenciar el Congreso Eucarístico.

Desde estas líneas felicitamos muy de veras a los citados padres y sus familias por contemplar al reverendo Padre Simón en su pueblo y hogar natal.

AMBAS AGUAS, 11

RELIGIOSAS.—En honor del Santo Cristo, y como preparación a su festividad del 3 de mayo, se realizó los días en el Santuario a las seis de la mañana la novena, a la que asistieron numerosos peregrinos fervorosos y sacrificados.

El día de la Cruz, a pesar de las inclemencias del tiempo, nos vimos acompañados de sacerdotes y devotos de los pueblos vecinos, y también de hijos de Ambas Aguas asistentes de su pueblo, a quienes hemos tenido el gusto de saludar estos días.

Ofreció el santo sacrificio el señor cura párroco de Muro de Aguas, quien junto con las autoridades presidió la romería de la villa, y actuó en el coro el Orfeón Parroquial.

Nuestro párroco disertó sobre el místico y sobrenatural en la devoción al Santo Cristo, exhortándonos a la sólida devoción a Cristo, razón de ser del Cristo de Ambas Aguas.

Al final de la misa se bendijeron alimentos y frutos del campo presentados por los devotos.

SUSCRIPCION.—Continúa abierta por reparación del templo parroquial. Agradecemos a nuestros numerosos bienhechores que nos han ayudado a medida de sus disponibilidades

ALBUZARAY, 12

DEFUNCIÓN.—El pasado día 8 a la edad de 80 años, dejó de existir la bondadosa señorita María Antonia Aguirre Haro, que por sus inimitables cualidades gozaba del afecto de todo el vecindario. Su espello constituyó una sentida manifestación de duelo.

A sus atibulladas hermanas nuestro más sentido pésame por tan irremediable pérdida.

PRACTICAS MILITARES.—Nuevamente Albuzaray se propone recibir al profesorado, alumnos y tropa de la Academia General Militar de Zaragoza, que han de efectuar las prácticas de montaña del 22 de junio al 3 de julio próximos, al igual que en las anteriores.

Al conocer oficialmente la noticia, nos congratamos muy de veras por haber ofrecido la hospitalidad que merecen.

ALBEDA, 11

BATIZO.—El hermoso primogénito de los jóvenes esposos don Eusebio Ruiz y doña Odolinda Ochoa Vado, (acomodados propietarios de Albuza) y con el nombre de Luis María, ha sido bautizado con rumbo en esta eclogética.

Con la felicitación a los padres, la hacemos extensiva a los abuelos, don Amancio y doña Margarita (de Al-

EL REDAL, 10

VISITA PASTORAL.—El pasado día 8 de los corrientes, a las doce de la mañana, hizo su entrada en nuestra Parroquia el Excmo. y Rvdmo. señor don Francisco Javier Ochoa, obispo de Zamora y arzobispo de Burgos, acompañado de don Juan José García y del Sr. arcipreste de Calahorra. Le acompañaban el muy ilustre señor don Juan José García y el reverendo cura arcipreste de Galicia don Alberto del Pozo. Como el tiempo estaba lluvioso, se hizo la entrada en el pórtico de la Iglesia. El prelado, tras la visita al Sagrario, administró el Sacramento de la Confirmación a más de 40 niños y niñas, siendo padrinos don Juan José García y doña Basilia Sota. Actuaron de padrinos don Valentín Hernández, don Hipólito Eguzabal, doña Julia Eguzabal y señorita Rosi Rodríguez.

Terminadas las ceremonias, los numerosos invitados fueron obsequiados en un exquisito banquete en casa de los padres de las desposadas, y los nuevos matrimonios emprendieron viaje a Bilbao, San Sebastián, etc.

DEFUNCIÓN.—A los 72 años de edad, tras dilatada y penosa enfermedad, falleció el pasado día 5 el señor don Elías Marco Bretón. Al entierro asistió todo el pueblo y muchos vecinos de los Lindeños, especialmente de Molinos, de donde era natural el finado.

Requiere su esposa, doña Carmen García, y sus hijos, Rufina, Juan, Cecilia y Carmen; hijos políticos, Francisco Escalona y Teófilo Ruiz, y nietos, Carmen, José Luis y Amador, nuestro más sentido pésame.

CASAS, 9

DEVOLUCION DE VISITA.—Según es costumbre desde tiempo inmemorial, y este año con doble motivo, el próximo día 14 saldrá de este pueblo una romería de más de seiscientos personas al Santuario de la Santísima Virgen de Valvanera. Patrona de la Rioja y Cáceres, para devolver la visita que a este pueblo hizo la Virgen peregrina el pasado día 29 de abril.

SAN ISIDRO.—Este año será celebrada con gran esplendor la fiesta del Santo Labrador. Ha sido adquirida por la Hermandad de Labradores y Ganaderos una preciosa imagen de un metro de talla en una fábrica de Olot (Gerona), y está muy bien hecha. El día de la bendición, 15 de mayo, habrá misa solemne, sermón y procesión por todo el pueblo, y por la tarde se irá al Ermitio de la Virgen a esperar a los que vienen de Valvanera, y después de cantar una Salva a la Virgen y hacer la bendición de los campos, se procederá a saborear los clásicos chollos.

IGEA, 9

EL EXALCALDE DON ANGEL HERCE ES NOMBRADO HIJO PREDILECTO.—En diferentes ocasiones han aparecido en estas columnas referencias exactas y acertadas del sin fin de actividades puestas por don Angel Herce Bello al servicio de los intereses del pueblo, traducidas en mejoras urbanas de especial relieve y en atenciones a los vecinos necesitados, objeto siempre de una constante preocupación generosa por aliviar su situación y sus necesidades.

En estos dos afanes, pueblo y patria, puso el Sr. Herce Bello sus trabajos y sus entusiasmos, ya en su carácter de alcalde presidente del Ayuntamiento, ya en su vida particular, realizando así, conjuntamente, una labor que el vecindario en pleno cupo apreciar y que ahora ha querido ver premiada con una distinción que fuera para siempre demostración de cariño y de agradecimiento.

Con ese deseo, el pueblo en masa, sus autoridades y muy particularmente la Hermandad de Labradores y Ganaderos de la villa, hicieron llegar repetidamente al Ayuntamiento la súplica de que fuera nombrado don Angel Herce Bello hijo predilecto de Igea.

PREJANO, 10

BODA.—El pasado día 8, en el altar mayor de la Iglesia de San Miguel, consagraron sus amores los jóvenes Adolfo Rodríguez y Miguel Jiménez con Leandra y María Eguzabal, respectivamente, hijas del acomodado labrador don Juan Eguzabal y doña Basilia Sota. Actuaron de padrinos don Valentín Hernández, don Hipólito Eguzabal, doña Julia Eguzabal y señorita Rosi Rodríguez.

Terminadas las ceremonias, los numerosos invitados fueron obsequiados en un exquisito banquete en casa de los padres de las desposadas, y los nuevos matrimonios emprendieron viaje a Bilbao, San Sebastián, etc.

DEFUNCIÓN.—A los 72 años de edad, tras dilatada y penosa enfermedad, falleció el pasado día 5 el señor don Elías Marco Bretón. Al entierro asistió todo el pueblo y muchos vecinos de los Lindeños, especialmente de Molinos, de donde era natural el finado.

Requiere su esposa, doña Carmen García, y sus hijos, Rufina, Juan, Cecilia y Carmen; hijos políticos, Francisco Escalona y Teófilo Ruiz, y nietos, Carmen, José Luis y Amador, nuestro más sentido pésame.

QUEIL, 13

VISITA AGRADABLE.—Se encuentra entre nosotros el Rdo. Padre Simón de la Sagrada Familia, procedente de Roma, en cuya Casa Generalicia ostenta el cargo de secretario particular del Rvdmo. Padre General de la Orden de Carmelitas Descalzas. El objeto de su visita ha sido abrazar a sus padres, don Gregorio Tomás y doña Salustiana Fernández, ya que éste es su pueblo natal, y aprovechar para que por su interacción, reciba las aguas bautismales su primer sobrino, cuyo acto se celebró el día 11, imponiéndosele el nombre de Pedro Gabino, hijo del hermano del citado Rdo. Padre, don Pedro Tomás y doña Felisa Navajas; en dicha ceremonia actuaron de padrinos el joven Angel y la simpática señorita Purp. Tomás, maestra nacional en Mutila, hermanos del indicado Rdo. Padre.

Al saludarle nos ha indicado que en breve partirá para Burgos, Salamanca y Madrid con el fin de ampliar los estudios y desde la capital madrileña tomar el avión para acudir a Barcelona, para presenciar el Congreso Eucarístico.

Desde estas líneas felicitamos muy de veras a los citados padres y sus familias por contemplar al reverendo Padre Simón en su pueblo y hogar natal.

AMBAS AGUAS, 11

RELIGIOSAS.—En honor del Santo Cristo, y como preparación a su festividad del 3 de mayo, se realizó los días en el Santuario a las seis de la mañana la novena, a la que asistieron numerosos peregrinos fervorosos y sacrificados.

El día de la Cruz, a pesar de las inclemencias del tiempo, nos vimos acompañados de sacerdotes y devotos de los pueblos vecinos, y también de hijos de Ambas Aguas asistentes de su pueblo, a quienes hemos tenido el gusto de saludar estos días.

Ofreció el santo sacrificio el señor cura párroco de Muro de Aguas, quien junto con las autoridades presidió la romería de la villa, y actuó en el coro el Orfeón Parroquial.

Nuestro párroco disertó sobre el místico y sobrenatural en la devoción al Santo Cristo, exhortándonos a la sólida devoción a Cristo, razón de ser del Cristo de Ambas Aguas.

Al final de la misa se bendijeron alimentos y frutos del campo presentados por los devotos.

SUSCRIPCION.—Continúa abierta por reparación del templo parroquial. Agradecemos a nuestros numerosos bienhechores que nos han ayudado a medida de sus disponibilidades

ALBUZARAY, 12

DEFUNCIÓN.—El pasado día 8 a la edad de 80 años, dejó de existir la bondadosa señorita María Antonia Aguirre Haro, que por sus inimitables cualidades gozaba del afecto de todo el vecindario. Su espello constituyó una sentida manifestación de duelo.

A sus atibulladas hermanas nuestro más sentido pésame por tan irremediable pérdida.

PRACTICAS MILITARES.—Nuevamente Albuzaray se propone recibir al profesorado, alumnos y tropa de la Academia General Militar de Zaragoza, que han de efectuar las prácticas de montaña del 22 de junio al 3 de julio próximos, al igual que en las anteriores.

Al conocer oficialmente la noticia, nos congratamos muy de veras por haber ofrecido la hospitalidad que merecen.

ALBEDA, 11

BATIZO.—El hermoso primogénito de los jóvenes esposos don Eusebio Ruiz y doña Odolinda Ochoa Vado, (acomodados propietarios de Albuza) y con el nombre de Luis María, ha sido bautizado con rumbo en esta eclogética.

Con la felicitación a los padres, la hacemos extensiva a los abuelos, don Amancio y doña Margarita (de Al-

EL REDAL, 10

VISITA PASTORAL.—El pasado día 8 de los corrientes, a las doce de la mañana, hizo su entrada en nuestra Parroquia el Excmo. y Rvdmo. señor don Francisco Javier Ochoa, obispo de Zamora y arzobispo de Burgos, acompañado de don Juan José García y del Sr. arcipreste de Calahorra. Le acompañaban el muy ilustre señor don Juan José García y el reverendo cura arcipreste de Galicia don Alberto del Pozo. Como el tiempo estaba lluvioso, se hizo la entrada en el pórtico de la Iglesia. El prelado, tras la visita al Sagrario, administró el Sacramento de la Confirmación a más de 40 niños y niñas, siendo padrinos don Juan José García y doña Basilia Sota. Actuaron de padrinos don Valentín Hernández, don Hipólito Eguzabal, doña Julia Eguzabal y señorita Rosi Rodríguez.

Terminadas las ceremonias, los numerosos invitados fueron obsequiados en un exquisito banquete en casa de los padres de las desposadas, y los nuevos matrimonios emprendieron viaje a Bilbao, San Sebastián, etc.

DEFUNCIÓN.—A los 72 años de edad, tras dilatada y penosa enfermedad, falleció el pasado día 5 el señor don Elías Marco Bretón. Al entierro asistió todo el pueblo y muchos vecinos de los Lindeños, especialmente de Molinos, de donde era natural el finado.

Requiere su esposa, doña Carmen García, y sus hijos, Rufina, Juan, Cecilia y Carmen; hijos políticos, Francisco Escalona y Teófilo Ruiz, y nietos, Carmen, José Luis y Amador, nuestro más sentido pésame.

CASAS, 9

DEVOLUCION DE VISITA.—Según es costumbre desde tiempo inmemorial, y este año con doble motivo, el próximo día 14 saldrá de este pueblo una romería de más de seiscientos personas al Santuario de la Santísima Virgen de Valvanera. Patrona de la Rioja y Cáceres, para devolver la visita que a este pueblo hizo la Virgen peregrina el pasado día 29 de abril.

SAN ISIDRO.—Este año será celebrada con gran esplendor la fiesta del Santo Labrador. Ha sido adquirida por la Hermandad de Labradores y Ganaderos una preciosa imagen de un metro de talla en una fábrica de Olot (Gerona), y está muy bien hecha. El día de la bendición, 15 de mayo, habrá misa solemne, sermón y procesión por todo el pueblo, y por la tarde se irá al Ermitio de la Virgen a esperar a los que vienen de Valvanera, y después de cantar una Salva a la Virgen y hacer la bendición de los campos, se procederá a saborear los clásicos chollos.

IGEA, 9

EL EXALCALDE DON ANGEL HERCE ES NOMBRADO HIJO PREDILECTO.—En diferentes ocasiones han aparecido en estas columnas referencias exactas y acertadas del sin fin de actividades puestas por don Angel Herce Bello al servicio de los intereses del pueblo, traducidas en mejoras urbanas de especial relieve y en atenciones a los vecinos necesitados, objeto siempre de una constante preocupación generosa por aliviar su situación y sus necesidades.

En estos dos afanes, pueblo y patria, puso el Sr. Herce Bello sus trabajos y sus entusiasmos, ya en su carácter de alcalde presidente del Ayuntamiento, ya en su vida particular, realizando así, conjuntamente, una labor que el vecindario en pleno cupo apreciar y que ahora ha querido ver premiada con una distinción que fuera para siempre demostración de cariño y de agradecimiento.

Con ese deseo, el pueblo en masa, sus autoridades y muy particularmente la Hermandad de Labradores y Ganaderos de la villa, hicieron llegar repetidamente al Ayuntamiento la súplica de que fuera nombrado don Angel Herce Bello hijo predilecto de Igea.

PREJANO, 10

BODA.—El pasado día 8, en el altar mayor de la Iglesia de San Miguel, consagraron sus amores los jóvenes Adolfo Rodríguez y Miguel Jiménez con Leandra y María Eguzabal, respectivamente, hijas del acomodado labrador don Juan Eguzabal y doña Basilia Sota. Actuaron de padrinos don Valentín Hernández, don Hipólito Eguzabal, doña Julia Eguzabal y señorita Rosi Rodríguez.

Terminadas las ceremonias, los numerosos invitados fueron obsequiados en un exquisito banquete en casa de los padres de las desposadas, y los nuevos matrimonios emprendieron viaje a Bilbao, San Sebastián, etc.

DEFUNCIÓN.—A los 72 años de edad, tras dilatada y penosa enfermedad, falleció el pasado día 5 el señor don Elías Marco Bretón. Al entierro asistió todo el pueblo y muchos vecinos de los Lindeños, especialmente de Molinos, de donde era natural el finado.

Requiere su esposa, doña Carmen García, y sus hijos, Rufina, Juan, Cecilia y Carmen; hijos políticos, Francisco Escalona y Teófilo Ruiz, y nietos, Carmen, José Luis y Amador, nuestro más sentido pésame.

QUEIL, 13

VISITA AGRADABLE.—Se encuentra entre nosotros el Rdo. Padre Simón de la Sagrada Familia, procedente de Roma, en cuya Casa Generalicia ostenta el cargo de secretario particular del Rvdmo. Padre General de la Orden de Carmelitas Descalzas. El objeto de su visita ha sido abrazar a sus padres, don Gregorio Tomás y doña Salustiana Fernández, ya que éste es su pueblo natal, y aprovechar para que por su interacción, reciba las aguas bautismales su primer sobrino, cuyo acto se celebró el día 11, imponiéndosele el nombre de Pedro Gabino, hijo del hermano del citado Rdo. Padre, don Pedro Tomás y doña Felisa Navajas; en dicha ceremonia actuaron de padrinos el joven Angel y la simpática señorita Purp. Tomás, maestra nacional en Mutila, hermanos del indicado Rdo. Padre.

Al saludarle nos ha indicado que en breve partirá para Burgos, Salamanca y Madrid con el fin de ampliar los estudios y desde la capital madrileña tomar el avión para acudir a Barcelona, para presenciar el Congreso Eucarístico.

Desde estas líneas felicitamos muy de veras a los citados padres y sus familias por contemplar al reverendo Padre Simón en su pueblo y hogar natal.

AMBAS AGUAS, 11

RELIGIOSAS.—En honor del Santo Cristo, y como preparación a su festividad del 3 de mayo, se realizó los días en el Santuario a las seis de la mañana la novena, a la que asistieron numerosos peregrinos fervorosos y sacrificados.

El día de la Cruz, a pesar de las inclemencias del tiempo, nos vimos acompañados de sacerdotes y devotos de los pueblos vecinos, y también de hijos de Ambas Aguas asistentes de su pueblo, a quienes hemos tenido el gusto de saludar estos días.

Ofreció el santo sacrificio el señor cura párroco de Muro de Aguas, quien junto con las autoridades presidió la romería de la villa, y actuó en el coro el Orfeón Parroquial.

Nuestro párroco disertó sobre el místico y sobrenatural en la devoción al Santo Cristo, exhortándonos a la sólida devoción a Cristo, razón de ser del Cristo de Ambas Aguas.

Al final de la misa se bendijeron alimentos y frutos del campo presentados por los devotos.

SUSCRIPCION.—Continúa abierta por reparación del templo parroquial. Agradecemos a nuestros numerosos bienhechores que nos han ayudado a medida de sus disponibilidades

ALBUZARAY, 12

DEFUNCIÓN.—El pasado día 8 a la edad de 80 años, dejó de existir la bondadosa señorita María Antonia Aguirre Haro, que por sus inimitables cualidades gozaba del afecto de todo el vecindario. Su espello constituyó una sentida manifestación de duelo.

A sus atibulladas hermanas nuestro más sentido pésame por tan irremediable pérdida.

PRACTICAS MILITARES.—Nuevamente Albuzaray se propone recibir al profesorado, alumnos y tropa de la Academia General Militar de Zaragoza, que han de efectuar las prácticas de montaña del 22 de junio al 3 de julio próximos, al igual que en las anteriores.

Al conocer oficialmente la noticia, nos congratamos muy de veras por haber ofrecido la hospitalidad que merecen.

ALBEDA, 11

BATIZO.—El hermoso primogénito de los jóvenes esposos don Eusebio Ruiz y doña Odolinda Ochoa Vado, (acomodados propietarios de Albuza) y con el nombre de Luis María, ha sido bautizado con rumbo en esta eclogética.

Con la felicitación a los padres, la hacemos extensiva a los abuelos, don Amancio y doña Margarita (de Al-

EL REDAL, 10

VISITA PASTORAL.—El pasado día 8 de los corrientes, a las doce de la mañana, hizo su entrada en nuestra Parroquia el Excmo. y Rvdmo. señor don Francisco Javier Ochoa, obispo de Zamora y arzobispo de Burgos, acompañado de don Juan José García y del Sr. arcipreste de Calahorra. Le acompañaban el muy ilustre señor don Juan José García y el reverendo cura arcipreste de Galicia don Alberto del Pozo. Como el tiempo estaba lluvioso, se hizo la entrada en el pórtico de la Iglesia. El prelado, tras la visita al Sagrario, administró el Sacramento de la Confirmación a más de 40 niños y niñas, siendo padrinos don Juan José García y doña Basilia Sota. Actuaron de padrinos don Valentín Hernández, don Hipólito Eguzabal, doña Julia Eguzabal y señorita Rosi Rodríguez.

Terminadas las ceremonias, los numerosos invitados fueron obsequiados en un exquisito banquete en casa de los padres de las desposadas, y los nuevos matrimonios emprendieron viaje a Bilbao, San Sebastián, etc.

DEFUNCIÓN.—A los 72 años de edad, tras dilatada y penosa enfermedad, falleció el pasado día 5 el señor don Elías Marco Bretón. Al entierro asistió todo el pueblo y muchos vecinos de los Lindeños, especialmente de Molinos, de donde era natural el finado.

Requiere su esposa, doña Carmen García, y sus hijos, Rufina, Juan, Cecilia y Carmen; hijos políticos, Francisco Escalona y Teófilo Ruiz, y nietos, Carmen, José Luis y Amador, nuestro más sentido pésame.

CASAS, 9

DEVOLUCION DE VISITA.—Según es costumbre desde tiempo inmemorial, y este año con doble motivo, el próximo día 14 saldrá de este pueblo una romería de más de seiscientos personas al Santuario de la Santísima Virgen de Valvanera. Patrona de la Rioja y Cáceres, para devolver la visita que a este pueblo hizo la Virgen peregrina el pasado día 29 de abril.

SAN ISIDRO.—Este año será celebrada con gran esplendor la fiesta del Santo Labrador. Ha sido adquirida por la Hermandad de Labradores y Ganaderos una preciosa imagen de un metro de talla en una fábrica de Olot (Gerona), y está muy bien hecha. El día de la bendición, 15 de mayo, habrá misa solemne, sermón y procesión por todo el pueblo, y por la tarde se irá al Ermitio de la Virgen a esperar a los que vienen de Valvanera, y después de cantar una Salva a la Virgen y hacer la bendición de los campos, se procederá a saborear los clásicos chollos.

IGEA, 9

EL EXALCALDE DON ANGEL HERCE ES NOMBRADO HIJO PREDILECTO.—En diferentes ocasiones han aparecido en estas columnas referencias exactas y acertadas del sin fin de actividades puestas por don Angel Herce Bello al servicio de los intereses del pueblo, traducidas en mejoras urbanas de especial relieve y en atenciones a los vecinos necesitados, objeto siempre de una constante preocupación generosa por aliviar su situación y sus necesidades.

En estos dos afanes, pueblo y patria, puso el Sr. Herce Bello sus trabajos y sus entusiasmos, ya en su carácter de alcalde presidente del Ayuntamiento, ya en su vida particular, realizando así, conjuntamente, una labor que el vecindario en pleno cupo apreciar y que ahora ha querido ver premiada con una distinción que fuera para siempre demostración de cariño y de agradecimiento.

Con ese deseo, el pueblo en masa, sus autoridades y muy particularmente la Hermandad de Labradores y Ganaderos de la villa, hicieron llegar repetidamente al Ayuntamiento la súplica de que fuera nombrado don Angel Herce Bello hijo predilecto de Igea.

PREJANO, 10

BODA.—El pasado día 8, en el altar mayor de la Iglesia de San Miguel, consagraron sus amores los jóvenes Adolfo Rodríguez y Miguel Jiménez con Leandra y María Eguzabal, respectivamente, hijas del acomodado labrador don Juan Eguzabal y doña Basilia Sota. Actuaron de padrinos don Valentín Hernández, don Hipólito Eguzabal, doña Julia Eguzabal y señorita Rosi Rodríguez.

Terminadas las ceremonias, los numerosos invitados fueron obsequiados en un exquisito banquete en casa de los padres de las desposadas, y los nuevos matrimonios emprendieron viaje a Bilbao, San Sebastián, etc.

DEFUNCIÓN.—A los 72 años de edad, tras dilatada y penosa enfermedad, falleció el pasado día 5 el señor don Elías Marco Bretón. Al entierro asistió todo el pueblo y muchos vecinos de los Lindeños, especialmente de Molinos, de donde era natural el finado.

Requiere su esposa, doña Carmen García, y sus hijos, Rufina, Juan, Cecilia y Carmen; hijos políticos, Francisco Escalona y Teófilo Ruiz, y nietos, Carmen, José Luis y Amador, nuestro más sentido pésame.

QUEIL, 13

VISITA AGRADABLE.—Se encuentra entre nosotros el Rdo. Padre Simón de la Sagrada Familia, procedente de Roma, en cuya Casa Generalicia ostenta el cargo de secretario particular del Rvdmo. Padre General de la Orden de Carmelitas Descalzas. El objeto de su visita ha sido abrazar a sus padres, don Gregorio Tomás y doña Salustiana Fernández, ya que éste es su pueblo natal, y aprovechar para que por su interacción, reciba las aguas bautismales su primer sobrino, cuyo acto se celebró el día 11, imponiéndosele el nombre de Pedro Gabino, hijo del hermano del citado Rdo. Padre, don Pedro Tomás y doña Felisa Navajas; en dicha ceremonia actuaron de padrinos el joven Angel y la simpática señorita Purp. Tomás, maestra nacional en Mutila, hermanos del indicado Rdo. Padre.

Al saludarle nos ha indicado que en breve partirá para Burgos, Salamanca y Madrid con el fin de ampliar los estudios y desde la capital madrileña tomar el avión para acudir a Barcelona, para presenciar el Congreso Eucarístico.

Desde estas líneas felicitamos muy de veras a los citados padres y sus familias por contemplar al reverendo Padre Simón en su pueblo y hogar natal.

AMBAS AGUAS, 11

RELIGIOSAS.—En honor del Santo Cristo, y como preparación a su festividad del 3 de mayo, se realizó los días en el Santuario a las seis de la mañana la novena, a la que asistieron numerosos peregrinos fervorosos y sacrificados.

El día de la Cruz, a pesar de las inclemencias del tiempo, nos vimos acompañados de sacerdotes y devotos de los pueblos vecinos, y también de hijos de Ambas Aguas asistentes de su pueblo, a quienes hemos tenido el gusto de saludar estos días.

Ofreció el santo sacrificio el señor cura párroco de Muro de Aguas, quien junto con las autoridades presidió la romería de la villa, y actuó en el coro el Orfeón Parroquial.

Nuestro párroco disertó sobre el místico y sobrenatural en la devoción al Santo Cristo, exhortándonos a la sólida devoción a Cristo, razón de ser del Cristo de Ambas Aguas.

Al final de la misa se bendijeron alimentos y frutos del campo presentados por los devotos.

SUSCRIPCION.—Continúa abierta por reparación del templo parroquial. Agradecemos a nuestros numerosos bienhechores que nos han ayudado a medida de sus disponibilidades

ALBUZARAY, 12

DEFUNCIÓN.—El pasado día 8 a la edad de 80 años, dejó de existir la bondadosa señorita María Antonia Aguirre Haro, que por sus inimitables cualidades gozaba del afecto de todo el vecindario. Su espello constituyó una sentida manifestación de duelo.

A sus atibulladas hermanas nuestro más sentido pésame por tan irremediable pérdida.

PRACTICAS MILITARES.—Nuevamente Albuzaray se propone recibir al profesorado, alumnos y tropa de la Academia General Militar de Zaragoza, que han de efectuar las prácticas de montaña del 22 de junio al 3 de julio próximos, al igual que en las anteriores.

Al conocer oficialmente la noticia, nos congratamos muy de veras por haber ofrecido la hospitalidad que merecen.

ALBEDA, 11

BATIZO.—El hermoso primogénito de los jóvenes esposos don Eusebio Ruiz y doña Odolinda Ochoa Vado, (acomodados propietarios de Albuza) y con el nombre de Luis María, ha sido bautizado con rumbo en esta eclogética.

Con la felicitación a los padres, la hacemos extensiva a los abuelos, don Amancio y doña Margarita (de Al-

EL REDAL, 10

VISITA PASTORAL.—El pasado día 8 de los corrientes, a las doce de la mañana, hizo su entrada en nuestra Parroquia el Excmo. y Rvdmo. señor don Francisco Javier Ochoa, obispo de Zamora y arzobispo de Burgos, acompañado de don Juan José García y del Sr. arcipreste de Calahorra. Le acompañaban el muy ilustre señor don Juan José García y el reverendo cura arcipreste de Galicia don Alberto del Pozo. Como el tiempo estaba lluvioso, se hizo la entrada en el pórtico de la Iglesia. El prelado, tras la visita al Sagrario, administró el Sacramento de la Confirmación a más de 40 niños y niñas, siendo padrinos don Juan José García y doña Basilia Sota. Actuaron de padrinos don Valentín Hernández, don Hipólito Eguzabal, doña Julia Eguzabal y señorita Rosi Rodríguez.

Terminadas las ceremonias, los numerosos invitados fueron obsequiados en un exquisito banquete en casa de los padres de las desposadas, y los nuevos matrimonios emprendieron viaje a Bilbao, San Sebastián, etc.

DEFUNCIÓN.—A los 72 años de edad, tras dilatada y penosa enfermedad, falleció el pasado día 5 el señor don Elías Marco Bretón. Al entierro asistió todo el pueblo y muchos vecinos de los Lindeños, especialmente de Molinos, de donde era natural el finado.

Requiere su esposa, doña Carmen García, y sus hijos, Rufina, Juan, Cecilia y Carmen; hijos políticos, Francisco Escalona y Teófilo Ruiz, y nietos, Carmen, José Luis y Am

